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Stimate părinte,  

Stimate absolvent  de clasa a VIII-a, 

 

 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Hunedoara organizează admiterea în clasa a IX-a, la învăţământul liceal (de zi, seral 

şi frecvenţă redusă), la învăţământul profesional dual. 

Prezentul Ghid constituie un sprijin pentru elevi și părinți, însă pentru o informare completă, vă recomandăm 

documentarea responsabilă, prin discuţii cu diriginţii şi cu directorii unităţilor şcolare, precum şi analiza atentă a 

legislației în vigoare. Informațiile tipărite în prezentul ghid se referă la admiterea în învățământul liceal, 

admiterea în învățământul dual pentru anul școlar 2026-2027, prezentate în secțiuni distincte. 

 Informaţiile actualizate cu privire la desfăşurarea admiterii în judeţul Hunedoara, inclusiv legislația în vigoare, le 

găsiţi la adresa web: http://isj.hd.edu.ro/forum, la topicul Admitere/Înscriere/Admitere 2026. Site-ul oficial al 

admiterii la nivel naţional este http://admitere.edu.ro . 

PRECIZĂRI 

Candidaţii pot participa la repartizarea computerizată într-un singur judeţ. Înscrierea candidaţilor pentru admiterea 

în liceele din judeţul de provenienţă se face în perioada prevăzută de graficele din prezentul Ghid. 

Candidaţii din judeţul Hunedoara, care participă la admitere în alte judeţe, se înscriu la centrul special de înscriere 

din judeţul în care doresc să fie admişi, în perioada prevăzută de grafic.  

Pentru admiterea în învăţământul seral şi în cel cu frecvenţă redusă, Centrul special de înscriere este la 

Inspectoratul Școlar Judeţean Hunedoara din Deva, strada Gheorghe Bariţiu, nr. 2, telefon 0254213315. 

 

CUM UTILIZĂM GHIDUL? 

 

Informaţiile din acest ghid sunt structurate astfel încât să aveţi acces la toate datele care vă vor permite să realizaţi 

cea mai potrivită alegere pentru înscrierea în clasa a IX-a. Ghidul cuprinde, de asemenea, graficul activităţilor legate 

de desfăşurarea admiterii în clasa a IX-a, pentru anul şcolar 2026-2027.  

Respectaţi cu stricteţe perioadele indicate şi, mai ales, verificaţi corectitudinea datelor completate în fişa de înscriere.  

ACORDAŢI MARE ATENŢIE: 

✔ primului criteriu de repartizare - media de admitere, respectiv celui de-al doilea - opţiunea; 

✔ înscrierii unui număr suficient de opţiuni pe fişă; 

✔ înscrierii opţiunilor în ordinea preferinţei: de la cea mai dorită opţiune spre cea mai puţin dorită; 

✔ limbii de predare - română, maghiară sau germană; 

✔ distanţei dintre şcoală şi domiciliu şi a posibilităţilor materiale pentru navetă sau cazare; 

✔ mediei de admitere, comparativ cu ultima medie de admitere din anul şcolar precedent! 

 

VERIFICAŢI DE MAI MULTE ORI CORECTITUDINEA DATELOR COMPLETATE ÎN FIŞA DE 

ÎNSCRIERE, RESPECTÂND TOATE ETAPELE INDICATE ÎN GRAFIC! 

Informaţii suplimentare găsiţi pe http://forum.isj.hd.edu.ro// şi http://admitere.edu.ro. 

De asemenea, puteţi suna la numărul de telefon 0254218813. 

MULT SUCCES! 

Comisia Județeană de Admitere Hunedoara 

 

http://isj.hd.edu.ro/forum
http://admitere.edu.ro/
http://admitere.edu.ro/
http://forum.isj.hd.edu.ro/
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STRUCTURA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI LICEAL 
Învățământul liceal cuprinde trei mari tipuri de licee, numite FILIERE, respectiv filiera teoretică, vocațională 

și tehnologică, fiecare formată din mai multe PROFILURI care includ o varietate de SPECIALIZĂRI/CALIFICĂRI. 
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ADMITEREA ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL DE STAT 

CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL  

pentru anul şcolar 2026-2027 

DATA LIMITĂ/ 

PERIOADA 
EVENIMENT 

A. Pregătirea admiterii 

23 februarie 2026 Elaborarea planului de măsuri judeţean pentru pregătirea şi organizarea admiterii. 

02 martie  

2026 

Anunţarea, de către inspectoratele şcolare, a metodologiei de organizare a probei de 

verificare a cunoştinţelor de limbă maternă. 

Transmiterea de către Comisia naţională de admitere a modelului fişei de înscriere în clasa a 

IX-a şi a anexei acesteia, pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini sau la 
probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă. 

04 mai  

2026 

Afişarea ofertei de şcolarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri, 

domenii şi calificări profesionale, pentru învăţământul liceal, filiera tehnologică. 

Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învăţământ liceal pe filiere, profiluri, 
specializări/domenii de pregătire, limbă de predare. 

Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ gimnazial şi la nivel 

judeţean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a, în Sistemul informatic 

integrat al învățământului din România (SIIIR), prin verificarea și corectarea, după caz, a 

informațiilor privind elevii și formațiunile de studiu la care aceștia sunt asociați. 
Tipărirea broşurii care cuprinde informaţiile despre admitere; postarea broşurii pe site-urile 

inspectoratelor școlare. 

 

04-08 mai 2026 

Transmiterea în unităţile de învăţământ gimnazial a broşurilor cuprinzând informaţiile 

legate de admitere. 

Transmiterea de către inspectoratul școlar, la şcolile gimnaziale, a listei centrelor de 

înscriere, precum şi a şcolilor arondate fiecărui centru. 

Afişarea în unităţile de învăţământ gimnazial și pe site-ul acestora a graficului 

şedinţelor/acțiunilor de completare a opţiunilor de către absolvenţii clasei a VIII-a şi părinţii 

acestora, precum și a Metodologiei și a Calendarului admiterii în învățământul liceal pentru 

anul școlar 2026-2027, precum și o adresă de e-mail și un număr de telefon dedicate admiterii. 

12 mai-12 iunie 

2026 

Şedinţe/acțiuni de instruire cu părinţii şi elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere 

şi a planului de şcolarizare, organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice 

de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.) 

22 mai 2026 
Transmiterea la Ministerul Educației și Cercetării a broşurilor de admitere ale fiecărui 

judeţ, în versiune electronică şi tipărită. 

17 iunie 2026 

Transmiterea de către fiecare unitate de învăţământ gimnazial către comisia de admitere 

judeţeană a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenţilor clasei 
a VIII-a, precum şi a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia neîncheiată sau 

exmatriculaţi, prin completarea acestor informații în aplicația informatică centralizată. 

NOTĂ: Unitățile de învățământ vor verifica corectitudinea datelor cu privire la mediile 

generale de absolvire a claselor a V-a - a VIII-a și efectuează eventualele corecții până 
la această dată. 

18 iunie 2026 

Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene către Comisia naţională de admitere a 

bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenţilor clasei a VIII-a, prin 
confirmarea finalizării operațiunilor specifice completării acestor date în aplicația 

informatică centralizată. 

08 iulie 2026 

Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile judeţene a bazei de 

date cu mediile de admitere şi a ierarhiei judeţene prin activarea, în aplicația informatică 

centralizată, a secțiunilor și rapoartelor specifice. 

Depunerea declarațiilor de către părinții sau reprezentanții legali ai candidaților care optează 

pentru stabilirea mediei la evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de 

limbă şi literatură maternă, la secretariatele unităţilor de învăţământ de provenienţă. 

09 iulie 2026 

Completarea de către secretariatele şcolilor a fişelor de înscriere cu numele/codul unităţii 

de învăţământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenţilor claselor a VIII-a, cu mediile 

generale de absolvire, cu notele şi mediile obţinute la evaluarea naţională din clasa a VIII-a, 
cu mediile de admitere, prin preluarea acestora din aplicația informatică centralizată. 
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09 iulie 2026 Anunţarea  ierarhiei  la  nivel  judeţean a absolvenților claselor  a VIII-a. 

B. Probele de aptitudini 

11-12 mai 2026 
Eliberarea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care 

doresc să participe la probe de aptitudini. 

13-15 mai 2026 Înscrierea pentru probele de aptitudini. 

18-22 mai 2026 Desfăşurarea probelor de aptitudini. 

25 mai 2026 

Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini. 

Depunerea contestaţiilor la probele de aptitudini (dacă există prevederi metodologice 

privind contestarea probelor). 

29 mai 2026 

Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestaţiilor, la probele de aptitudini. 

Transmiterea, în format electronic şi în scris, către comisia de admitere judeţeană a listei 

candidaţilor declaraţi admişi la probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația 

informatică centralizată. 

17 iunie 2026 

Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene către unităţile de învăţământ liceal 

care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia 

neîncheiată sau exmatriculaţi, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică 

centralizată. 

Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor 

candidaţilor declaraţi admişi la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaţilor 

corigenţi, repetenţi, amânaţi sau exmatriculaţi, în aplicația informatică centralizată. 

08 iulie 2026 

Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene către unităţile de învăţământ liceal 

care au organizat probe de aptitudini a bazei de date judeţene cuprinzând mediile de 

admitere, prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația informatică 

centralizată. 

09 iulie 2026 

Validarea de către comisia de admitere judeţeană a listei candidaţilor admişi la 

liceele/clasele la care s-au susţinut probe de aptitudini şi comunicarea rezultatelor în 

unitatea de învăţământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată. 

13 iulie 2026 

Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaţionale a fişelor de înscriere ale candidaţilor care 

nu au fost admişi la clasele pentru care au susţinut probe de aptitudini. Candidaților care nu 

au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și candidaților care 

au fost admiși, dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut, li se poate elibera, de 

către unitatea de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea opțiunilor în 
vederea participării la repartizarea computerizată. 

14 iulie 2026 

Transmiterea, în format electronic, către Centrul naţional de admitere a listei candidaţilor 

declaraţi admişi, în fiecare judeţ, la clasele pentru care s-au susţinut probe de aptitudini, 

prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată. 

C. Probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă 

11-12 mai 2026 
Eliberarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere pentru elevii sau absolvenţii care 

doresc să participe la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă. 

13-15 mai 2026 

 

Înscrierea candidaţilor pentru probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 

maternă. 

NOTĂ: Documentele necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la 

examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în 
limbi străine cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în 

clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulaţie 

internaţională pot fi depuse la unitatea de învăţământ de provenienţă până la data de 25 

mai 2026. 

18-22 mai 2026 Desfăşurarea probelor de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă. 

25 mai 2026 

Comunicarea rezultatelor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 

maternă. 

Depunerea contestaţiilor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 

maternă (dacă există prevederi metodologice privind contestarea probelor). 

29 mai 2026 

Comunicarea rezultatelor finale, după contestaţii, la probele de verificare a cunoştinţelor 

de limbă modernă sau maternă. 

Transmiterea către comisia de admitere judeţeană a listelor cu rezultatele finale la probele 

de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă, prin completarea acestora în 

aplicația informatică centralizată. 
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02-03 iunie 2026 
Ridicarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere de la unităţile de învățământ la care 

candidaţii au susţinut probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă. 

08-10 iunie 2026 

Depunerea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere ale candidaţilor care au participat la 

probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă, la unităţile de 
învăţământ de proveniență. 

18 iunie 2026 

Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene, în format electronic, către Centrul 
naţional de admitere, a listei candidaţilor care au promovat probele de verificare a 

cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă şi a rezultatelor acestora la probe, prin 

introducerea și confirmarea finalizării introducerii acestora în aplicația informatică 

centralizată. 

D. Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi 

23 martie-17 

aprilie 2026 

Ședințe de instruire a profesorilor diriginți organizate de către inspectorii școlari pentru 

minorități/rromi privind prezentarea procedurilor de admitere pe locurile speciale pentru 

rromi. 

Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii privind admiterea pe locurile speciale 

pentru rromi. La ședințe pot participa reprezentanți ai i organizațiilor minorității rrome. 
NOTĂ: După fiecare ședință, se va întocmi proces-verbal de informare/instruire. 

Până la 12 iunie 

2026 

Eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromă. 

NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă pot fi eliberate și on-line. 

În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care 

provine candidatul, în format .pdf, având semnătura electronică a emitentului. Răspunderea 

pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine, atât organizației romilor, care o emite, 

potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât 

și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de 

apartenență la etnia rromă. 

04 mai 2026 
Afișarea locurilor speciale pentru candidații rromi (1-2 locuri/clasă/grupă pentru fiecare 

filieră/profil/specializare/domeniu de pregătire/calificare/limba de predare). 

08-15 iunie 2026 

Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, a recomandării scrise, de 

apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii 

elevilor pe locurile speciale pentru rromi. 

13-14 iulie 2026 

Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe 
locurile speciale pentru romi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, 

la unitatea de învățământ. Introducerea în aplicația informatică pentru admitere (baza de date 

computerizată) a datelor din fișele de înscriere, verificarea de către părinți și candidați a 

corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date 

computerizată și listarea fișelor corectate din calculator. 

NOTĂ: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. 

Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 

16 iulie 2026 

Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi și comunicarea rezultatelor 

candidaților prin afișarea la sediul și pe site-ul inspectoratului școlar. 

Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi se face computerizat într-o 

sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor 

completate în fișa de înscriere. 

NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi, precum și cei care au 

fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot 

solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de 
repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria 

curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data 

începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

E.  Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de 

masă 

04 mai 2026 

Afișarea locurilor distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații elevi 

cu CES (1-2 locuri/clasă/grupă pentru fiecare filieră/profil/specializare/domeniu de 

pregătire/calificare/limba de predare). 

04 mai-04 iunie 

2026 

Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, organizate de profesorii diriginți, 

privind admiterea pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru 

elevii cu CES. 

NOTĂ: Ședințele vizează orientarea școlară a elevilor cu CES care doresc să candideze pe 
locuri distinct alocate în unități de învățământ de masă și la acestea pot participa, în 
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calitate de invitați, reprezentanți ai unităților de învățământ liceal, profesional și 

profesional dual de masă, specialiști din cadrul CJRAE, precum și alți factori 

reprezentativi. După fiecare ședință se va întocmi proces-verbal de informare/instruire. 

08-15 iunie 2026 

Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea de învățământ de 

proveniență, a certificatului de orientare școlară și profesională pentru ciclul gimnazial, valabil 

pentru anul școlar 2025-2026, emis CJRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale 
speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile distinct alocate în unități de 

învățământ de masă. 

NOTĂ: Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, 

conform prevederilor art.3, litera m) din OMECTS nr. 5574/2011, cu modificările 

ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de 

învățământ de masă. 

În situații justificate și dovedite, copiile certificatelor de orientare școlară și profesională 

emise de Centrul Județean de Resurse şi Asistență Educațională se pot depune și după 

termenul precizat în Calendar, doar cu acordul Preşedintelui Comisiei Naţionale de 

Admitere. 

13-14 iulie 2026 

Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile 

distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și de către părinții 

acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. Introducerea în 
aplicația informatică pentru admitere (baza de date computerizată) a datelor din fișele 

de înscriere, verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de 

calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor 

corectate din calculator. 

NOTĂ: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. 

Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 

16 iulie 2026 

Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de 
învățământ de masă și comunicarea rezultatelor candidaților prin afișarea la sediul și pe site-ul 

inspectoratului școlar județean. 

Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES se face 

computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe 
baza opțiunilor completate în fișa de înscriere. 

NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate candidaților cu CES, precum și 

cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost 

repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima 

etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din 
seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la 

data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

F. Admiterea candidaților pentru învățământul special 

13-14 iulie 2026 

Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special.  

Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către comisia de admitere 

județeană, publicate pe site-ul inspectoratului școlar județean și comunicate unităților de 

învățământ până la data de 12 iunie 2026. Procedura poate să prevadă inclusiv posibilitatea 

de repartizare computerizată a candidaților, în funcție de opțiunile exprimate de aceștia. 

G. Etapa de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria 

curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii 

cursurilor anului școlar 2026-2027 

13-20 iulie 

2026 

Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către 

părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a. 

Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 

Numărul redus de opțiuni completate poate conduce la nerepartizarea computerizată a 

candidatului! 

Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la 

admitere în alt județ și depunerea/transmiterea fișelor, conform procedurii stabilite de Comisia 

națională de admitere. 

NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi și candidații 

nerepartizați pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă candidaților cu 

CES, precum și cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, renunțarea la locul 

pe care au fost repartizați, care doresc să participe la etapa de repartizare computerizată și 

admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei 
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din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului 

școlar 2026-2027, completează opțiunile în perioada 15 - 17 iulie 2026. 

13-20 iulie 2026 Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică centralizată) a 
datelor din fișele de înscriere. 

13-20 iulie 2026 Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, 

corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din 

calculator, operațiuni ce se vor realiza utilizând aplicația informatică centralizată. 

20 iulie 2026 Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul de 
admitere județean, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea 

computerizată, prin confirmarea operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată. 

Predarea/transmiterea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de opțiuni originale 

la centrul de admitere județean. 

20 iulie 2026 Transmiterea bazei de date de la centrele de admitere județene la Centrul național de 
admitere prin confirmarea, de către acestea, a finalizării operațiunilor specifice, în aplicația 

informatică centralizată. 

21 iulie 2026 
Verificarea și corectarea eventualelor erori din bazele de date, precum candidați aflați în baza 

de date pentru admiterea computerizată și care au fost deja admiși la liceele la care se susțin 

probe de aptitudini etc., de către Comisia națională de admitere și comisiile de admitere 
județene; transmiterea modificărilor la comisia națională. 

21 iulie 2026 Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor în aplicația informatică 

centralizată. 

22 iulie 2026 Repartizarea computerizată în învățământul liceal a absolvenților clasei a   VIII-a care nu 

împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

22 iulie 2026 Comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în învățământul liceal. 

Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listei cu locurile neocupate în unitățile de 

învățământul liceal din județ. 

23-28 iulie 2026 Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați. 

28 iulie 2026 Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal a situației locurilor rămase libere în urma 

neînscrierii candidaților admiși în această etapă de admitere. 

29-31 iulie 2026 Rezolvarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București, a situațiilor 

speciale apărute după etapa de repartizare computerizată. 

H. A doua etapă de admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum și pentru 

cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027 

31 iulie 2026 Afișarea centrului de admitere, a situației locurilor rămase libere, inclusiv a celor destinate 

candidaților rromi, precum și a celor destinate candidaților cu CES, a locului de desfășurare și 
a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori 

maternă. 

03 august 2026 Înscrierea candidaților pentru probele de aptitudini sau probele de verificare a cunoștințelor 

de limbă modernă sau maternă, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru rromi și a 

candidaților pentru locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de 
masă. 

04-05 august 2026 Desfășurarea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de 

limbă modernă sau maternă. 

06-07 august 2026 Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă 

modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații. 

10-12 august 2026 Primirea cererilor de înscriere a candidaților care au fost repartizați computerizat în prima 

etapă de admitere, dar care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen, a candidaților care 

au fost respinși la liceele/clasele care au organizat probe de aptitudini și a candidaților care 

au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă în 
etapa a doua, precum și a candidaților care nu au participat sau au participat la repartizarea 

computerizată în prima etapă de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați 

computerizat, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru 

locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă. 

Primirea cererilor de înscriere a absolvenților clasei a VIII-a care nu au susținut evaluarea 
națională. 

NOTĂ: Candidații pe locurile speciale pentru rromi și candidații pentru locurile distinct 

alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă își păstrează prioritatea pe 

locurile destinate acestora. 
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17-18 august 2026 Repartizarea candidaților din etapa a doua, de către comisia de admitere județeană. 

Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către comisia de admitere 

județeană, publicate pe site-ul inspectoratului școlar județean și comunicate unităților de 
învățământ până la data de 10 iulie 2026. 

18 august 2026 Transmiterea către Centrul național de admitere a rezultatelor repartizării prin confirmarea 

încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată. 

I. Admiterea candidaților pentru învățământul seral 

04 mai 2026 Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care 

împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

13 iulie 2026 Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral pentru candidații din seriile anterioare care 

împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

23-24,  

27-28 iulie 2026 
Înscrierea la învățământul seral a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 

18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

29-31 iulie 2026 Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data 
începerii cursurilor anului școlar 2026-2027 pe locurile de la învățământul seral. 

J. Admiterea candidaților pentru învățământul cu frecvență redusă 

04 mai 2026 Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care 

împlinesc 20 ani până la data de 31 august 2026, inclusiv. 

13 iulie 2026 Anunțarea calendarului admiterii la învățământ cu frecvență redusă pentru candidații din seriile 

anterioare care împlinesc vârsta de 20 ani până la data de 31 august 2026, inclusiv. 

23-24, 

27-28 iulie 2026 
Înscrierea la învățământul cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care 

împlinesc vârsta de 20 ani până la data de 31 august 2026, inclusiv. 

29-31 iulie 2026 Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 20 ani până la 

data de 31 august 2026, inclusiv pe locurile pentru învățământul cu frecvență redusă. 

 

 

Admiterea la liceu 2026 pentru elevii olimpici, fără susținerea Evaluării Naționale  
 

Absolvenții de clasa a VIII-a care au obținut, pe parcursul gimnaziului, premiul I la etapa națională a olimpiadelor 

școlare organizate și finanțate de Ministerul Educației și Cercetării sau au obținut premiul I, II sau III, respectiv 

medalia de aur, argint sau bronz la competițiile internaționale recunoscute de Ministerul Educației și Cercetării și 

care doresc să participe la admiterea în învățământul liceal, inclusiv în învățământul liceal tehnologic și în 

învățământul liceal tehnologic dual, pentru anul școlar 2026-2027, pot participa la procesul de înscriere în clasa a IX-

a într-un singur județ, fără susținerea evaluării naționale și fără susținerea probelor de aptitudini, respectiv a probelor 

de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și, respectiv, fără a li se calcula media de admitere 

prevăzută în anexa nr. 2 la Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 6.060/2025 privind organizarea și 

desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027. 

Elevii olimpici se pot înscrie la liceu, fără să mai susțină Evaluarea Națională 2026, potrivit OMEC nr. 3490 din 23 

martie 2026. Până pe 31 august 2026, se realizează înscrierea și repartizarea elevilor care au obținut în gimnaziu 

premiul I la etapa națională a olimpiadelor școlare organizate și finanțate de Ministerul Educației și Cercetării sau au 

obținut premiul I, II sau III la competiții internaționale recunoscute de Ministerul Educației și Cercetării.  

Înscrierea absolvenților de clasa a VIII-a se realizează pe baza listei privind corespondența specificului olimpiadei 

naționale/competiției internaționale cu filiera/profilul/specializarea/domeniul de pregătire profesională la care se face 

înscrierea. 

Dosarele conțin următoarele acte: 

- cerere pentru înscrierea în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027, pe baza performanțelor deosebite 

obținute la olimpiadele naționale sau la competițiile internaționale obținute pe parcursul gimnaziului, cu exprimarea 

unei opțiuni privind filiera/profilul/specializarea/domeniul de pregătire profesională/perechea calificare profesională 

de nivel 3 și calificare profesională de nivel 4; 

- documentele doveditoare ale premiilor obținute, în original și în copie; 

- cartea de identitate și/sau certificatul de naștere, în copie certificată cu mențiunea „Conform cu originalul” de către 

persoana din comisie investită cu astfel de competențe; 

- foaia matricolă pentru clasele aV-a – aVIII-a, cu calculul mediei generale; 

- fișa medicală, în original și în copie. 
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Etapele înscrierii și repartizării în clasa a IX-a în anul școlar 2026-2027 a absolvenților clasei a VIII-a care au 

obținut, pe parcursul gimnaziului premii menționate sunt următoarele, conform art. 5 din OMEC nr. 3490 

din 23.03.2026:  

a) depunerea dosarelor la inspectoratul școlar; 

b) analizarea dosarelor de către comisia de admitere județeană; 

c) comunicarea rezultatului repartizării absolvenților; 

d) preluarea dosarelor absolvenților de la inspectoratul școlar și depunerea acestora la unitățile de învățământ la care 

au fost repartizați; 

e) transmiterea de către unitățile de învățământ liceal, respectiv de către unitățile de învățământ care au ofertă 

educațională pentru învățământ profesional sau învățământ dual a situației privind finalizarea înscrierii absolvenților; 

f) completarea în SIIIR a datelor aferente absolvenților clasei a VIII-a înscriși în clasa a IX-a pe baza performanțelor. 

 

Extras din metodologia de organizare şi desfăşurare a admiterii 

în învăţământul liceal pentru anul şcolar 2026-2027 

Admiterea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2026-2027 se desfășoară în 

conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 

2011-2012, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4.802/2010 privind 
organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012, și cu prevederile 

OMEC nr. 6060/29.08.2025. 

Prevederile OMEC nr. 6060/29.08.2025 se aplică și pentru admiterea absolvenților clasei a VIII-a în unitățile de 

învățământ liceal tehnologic care au cifră de școlarizare la clasa a IX-a învățământ tehnologic dual, precum și pentru 

admiterea absolvenților clasei a VIII-a în unitățile de învățământ liceal particular, autorizate să funcționeze 

provizoriu sau acreditate, care optează să organizeze și să desfășoare procesul de admitere conform prevederilor 
ordinului de mai sus. 

Absolvenții clasei a VIII-a din seriile anterioare, care au participat la procesul de admitere în anii precedenți și au 

fost înmatriculați într-o unitate de învățământ, în învățământul liceal sau profesional, care s-au retras, au întrerupt 

studiile, au fost declarați repetenți sau doresc să se transfere de la învățământul profesional la învățământul liceal sau, 

în cadrul aceluiași tip de învățământ, de la o filieră/un domeniu de pregătire/specializare/calificare profesională la 
alta/altul, nu participă la procesul de admitere în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027. Pentru 

continuarea studiilor de către acești absolvenți se aplică prevederile Regulamentului-cadru de organizare și 

funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 5.726/2024, cu 

modificările ulterioare. 

Absolvenții clasei a VIII-a din seriile anterioare, care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului 

școlar 2026-2027 și care au participat la procesul de admitere în anii precedenți, dar nu au fost înmatriculați într-o 
unitate de învățământ, pot participa la procesul de admitere în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027. 

În învățământul liceal, la cursuri cu frecvență redusă, se pot înscrie absolvenții clasei a VIII-a din seriile anterioare 

care împlinesc 20 de ani până la data de 31 august 2026, inclusiv. 

 

Calculul mediei de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal pentru anul 

școlar 2026-2027 

 
Înscrierea în clasa a IX-a, în liceele de stat, se face fără examen, pe baza mediei de admitere. 

Media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de liceu a absolvenților învățământului 
gimnazial o reprezintă media generală la evaluarea națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca 

medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele incluse în Evaluarea Națională*. 

* Candidații care au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă și au susținut evaluarea națională la limba și 

literatura maternă respectivă pot opta pentru stabilirea mediei la evaluarea națională fără a lua în calcul rezultatul 

la proba de limbă și literatură maternă. În acest sens, părinții sau reprezentanții legali ai acestor candidați 
completează o declarație, conform modelului prevăzut în anexa nr. 5 la ordin, semnată de părinte sau reprezentat 

legal și de candidat, care însoțește fișa de înscriere în vederea repartizării computerizate și se depune la 

secretariatul unității de învățământ de proveniență în perioada prevăzută de calendar. Acești candidați, care au 

optat pentru stabilirea mediei generale la evaluarea națională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă și 

literatură maternă, nu pot fi repartizați computerizat în învățământul liceal în clase cu predare în limbile 

minorităților naționale. 
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II. Calculul mediei finale de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal vocațional, profilurile 

artistic, sportiv, teologic și militar, pentru anul școlar 2026-2027 

 

1. Pentru profilul artistic, pentru profilul sportiv și pentru specializarea filologie de la liceul 

Waldorf, media finală de admitere se calculează astfel: 

(3 APT + MA)/4 = MFA, 
unde: APT = nota finală la probele de aptitudini; 

MA = media de admitere (calculată conform Punctului I); 

MFA = media finală de admitere. 

2. Pentru profilul teologic, media finală de admitere se calculează astfel: 

(APT + MA)/2 = MFA, 

unde: APT = nota finală la probele de aptitudini; 
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I); 

MFA = media finală de admitere. 

3. Pentru profilul militar, media finală de admitere se calculează astfel: 

0,2 MA + 0,8 NP = MFA, 

unde: NP = nota la proba de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura 
română și Matematică; 

MA = media de admitere (calculată conform Punctului I); 

MFA = media finală de admitere. 

 

SUSŢINEREA PROBELOR LINGVISTICE 

PROBA DE LIMBĂ MODERNĂ 

  Unitățile de învățământ preuniversitar în care funcționează clase sau grupe cu predare a unei limbi moderne în 
regim bilingv vor organiza, pentru admiterea în clasa a IX-a la aceste clase, o probă de verificare a cunoștințelor la 

limba modernă (nivel lingvistic A2). Proba se organizează în centre stabilite de comisia de admitere județeană, în 

perioada prevăzută de calendarul admiterii în învățământul liceal. Această probă prevăzută nu se organizează pentru 

clasele sau grupele cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv pentru începători. Elevul care a obținut 

minimum nota 6 (șase) la proba de verificare a cunoștințelor de limba modernă este considerat admis. 

La liceele unde se organizează clase sau grupe cu predare a unei limbi moderne în regim intensiv, în cazul în care 
numărul elevilor care optează pentru aceste clase sau grupe este mai mare decât numărul de locuri prevăzut, se 

organizează o probă de departajare. Pentru organizarea și desfășurarea probei de departajare se constituie o comisie 

la nivelul unității de învățământ formată din profesori de specialitate (care nu au rude/ afini până la gradul II inclusiv 

în concurs). Comisia elaborează subiectele, care respectă structura și punctajele prevăzute pentru desfășurarea probei 

de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi moderne în 
regim bilingv. 

Candidații care au susținut și au promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în 

clasele a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv vor putea opta pentru recunoașterea notei obținute, în 

liceul la care au fost repartizați computerizat, pentru clasele cu predare a unei limbi moderne în regim intensiv, fără a 

mai susține proba, dacă au fost admiși la profilul la care se organizează grupa sau clasa cu predare a unei limbi 
moderne în regim intensiv. Recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere 

internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine, precum și a premiilor I, al II-lea, al III-lea 

sau a mențiunilor obținute la etapa națională a olimpiadei de limba modernă, se realizează de către comisia de 

înscriere constituită la nivelul unității de învățământ gimnazial. 

13-15 mai 2026 
Înscrierea candidaţilor pentru probele de verificare a cunoştinţelor de limba modernă și 

transmiterea/completarea anexelor fișelor de înscriere 

 

Desfăşurarea probelor de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă 

 

Limba engleză 
18.05.2026, 

ora 15.00 

Colegiul Național „Decebal” Deva, 

str. 1 Decembrie 1918, nr. 22, 0254212758, decebal@cnd.ro 

Limba engleză 
18.05.2026, 

ora 15.00 

Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” 

 Hunedoara, str. Victoriei, nr. 12, 0254713341, 
cn_iancuhd@yahoo.com 

Limba franceză 
19.05.2026, 

ora 15.00 

Colegiul Național „Decebal” Deva, 

str. 1 Decembrie 1918, nr. 22, 0254212758, decebal@cnd.ro 

Limba germană modernă 20.05.2026, Colegiul Național „Decebal” Deva, 
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ora 15.00 str. 1 Decembrie 1918, nr. 22, 0254212758,  decebal@cnd.ro 
 

29 mai 2026 Afişarea rezultatelor la probele de verificare a cunoştinţelor de limba modernă 

 

PROBA DE LIMBĂ MATERNĂ 

Liceele care organizează clase cu predare în limbile minorităţilor naţionale vor organiza o probă de verificare a 

cunoştinţelor de limbă maternă, pentru candidaţii care nu au studiat în gimnaziu în limba maternă respectivă. Proba 

se va organiza după o metodologie care va fi anunţată de către fiecare inspectorat şcolar, până la data de 2 martie a 

anului în care se organizează admiterea. 

 Aprecierea probei se face cu note. În situaţia în care candidatul a obţinut la probă cel puţin nota 5, secretariatul şcolii 

la care a fost susţinută proba de verificare a cunoştinţelor de limbă maternă va trece nota obţinută de candidat în 

anexa la fişa de înscriere a acestuia, la rubrica „nota obţinută la limba şi literatura maternă la evaluarea naţională”; se 

va specifica şi limba maternă la care a fost susţinută proba. Directorul unităţii de învăţământ la care a fost susţinută 

proba va confirma, prin semnătură şi ştampilă, corectitudinea notei. Nu se vor face alte modificări ale anexei fişei de 

înscriere. 

Nota obţinută la proba de verificare a cunoştinţelor de limba maternă nu va fi inclusă în calculul mediei de admitere, 

dar constituie criteriu de departajare. 

În situaţia în care candidatul a obţinut, la proba de verificare a cunoştinţelor de limba maternă, o notă mai mică decât 

5, se consideră că el nu a promovat proba respectivă, iar secretariatul unităţii de învăţământ la care s-a desfăşurat 

proba va elibera anexa fişei de înscriere, fără a completa rubrica „nota obţinută la limba şi literatura maternă la 

evaluarea naţională” şi fără a modifica în alt mod anexa fişei. În acest caz, candidatul nu va putea fi înscris la clase 

cu predare în limba maternă respectivă. 

Candidaţii care au participat la proba de verificare a cunoştinţelor de limba maternă, indiferent dacă au promovat-o 

sau nu, îşi vor completa fişa de opţiuni la şcolile generale de provenienţă, în perioada prevăzută de calendarul 

admiterii. 

Pe fişa de admitere a fiecărui candidat se pot afla note la cel mult două limbi materne diferite la rubrica „nota 

obţinută la limba şi literatura maternă la evaluarea naţională” (una dintre ele fiind, eventual, limba maternă în care a 

studiat disciplinele la gimnaziu). 

Candidaţii la liceele/clasele cu predare în limba minorităţilor, care au studiat în limba maternă şi, deci, au susţinut 

Evaluarea Naţională la limba şi literatura maternă respectivă, nu mai trebuie să susţină proba de verificare a 

cunoştinţelor de limbă maternă. Ei vor completa fişele cu opţiuni în perioada specificată de calendar, la şcolile 

generale de provenienţă. Şcolile generale de provenienţă ale acestor candidaţi vor completa, în fişa de înscriere, 

notele obţinute de aceştia la Evaluarea Naţională pentru proba de limba şi literatura maternă. 

 Nu vor putea fi înscrişi la clase cu predare în limbile minorităţilor naţionale decât acei candidaţi care au studiat în 

limba maternă şi, deci, au susţinut Evaluarea Naţională la limba respectivă, sau care au susţinut şi promovat proba de 

verificare a cunoştinţelor de limba maternă menţionată anterior. Pentru candidaţii care nu îndeplinesc condiţia de mai 

sus, nu se iau în considerare opţiunile pentru clase cu predare în limbile minorităţilor naţionale, înscrise în fişă.  

Candidaţii care au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă şi au susţinut evaluarea naţională la limba şi literatura 

maternă respectivă pot opta pentru stabilirea mediei la evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de 

limbă şi literatură maternă. În acest sens, părinţii sau reprezentanţii legali ai acestor candidaţi completează o 

declaraţie, conform modelului prevăzut în anexa nr. 5, semnată de părinte sau reprezentantul legal şi de candidat, 

care însoţeşte fişa de înscriere în vederea repartizării computerizate şi se depune la secretariatul unităţii de 

învăţământ de provenienţă în perioada prevăzută de calendar. Aceşti candidaţi, care au optat pentru stabilirea mediei 

la evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă şi literatură maternă, nu pot fi repartizaţi 

computerizat în învăţământul liceal, în clase cu predare în limbile minorităţilor naţionale. 
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Etapa I 

13 – 15 mai 2026 

Etapa a II-a 

03 august 2026 

Înscrierea candidaţilor pentru probele de verificare a cunoştinţelor de limbă maternă 

și transmiterea/completarea anexelor fișelor de înscriere 

Etapa I 

20 mai 2026 

 

 

 

Etapa a II-a 

4-5 august 2026 

Desfăşurarea probelor de verificare a cunoştinţelor de limba maternă 

Proba Locația 

Lb. maghiară maternă – 

20.05.2026 ora 15.00 

04.08.2026 ora 10.00 

Liceul Teoretic „Téglás Gábor” Deva, str. 

Anemonelor, nr. 57/A, 0254/228080, e-mail 

teglasgabor@yahoo.com 

Lb. germană maternă – 

20.05.2026 ora 15.00 

04.08.2026 ora 10.00 

Colegiul Național „Decebal” Deva–str. 1 

Decembrie 1918, nr. 22, 0254212758, e-mail 

decebal@cnd.ro 
 

Etapa I 

25 mai 2026 

29 mai 2026 

 

Etapa a II-a 

6-7 august 2026 

Comunicarea rezultatelor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă maternă și 

depunerea eventualelor contestații (pentru proba orală) 

Comunicarea rezultatelor finale, după contestații, la proba de verificare a 

cunoștințelor de limbă maternă 

Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă și 

rezolvarea eventualelor contestații 

 
 

SUSŢINEREA PROBELOR DE APTITUDINI 

Probele de aptitudini organizate pentru admiterea în anul școlar 2026-2027 în liceele vocaționale se desfășoară în 

conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare și structura probelor de aptitudini pentru admiterea în 

liceele vocaționale.  

La profilurile artistic, sportiv și teologic aprecierea probelor de aptitudini se face prin note. Calculul mediei finale de 

admitere este prezentat în secțiunea anterioară. 

La profilurile pedagogic și militar, aprecierea probelor de aptitudini se face pe bază de calificativ: admis sau respins.  

În cazul în care, după comunicarea rezultatelor la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini, 

există candidați admiși care declară, în scris, că renunță la locul obținut pentru a participa la etapa de 

repartizare computerizată, pe locurile eliberate de aceștia pot fi admiși alți candidați care au susținut proba 

respectivă de aptitudini, în ordinea rezultatelor obținute la această probă.  

Rezultatele obținute de candidați la probele de aptitudini și la probele de limbă modernă sau maternă sunt 

recunoscute în orice județ sau în municipiul București în care aceștia optează să se înscrie pentru repartizarea 

computerizată, indiferent de județul sau sectorul din municipiul București în care candidații au susținut 

probele respective. 
 

PROFIL - ARTE VIZUALE  

Probele de aptitudini pentru specializările: Arte plastice, Arte decorative, Arte ambientale, Design, Arhitectură, 

Conservare-restaurare bunuri culturale, constă în: 

1. Probă de percepție vizuală 

Timp de lucru: 5 ore 

Notă: Pentru specializarea Arhitectură, proba de percepție vizuală se subordonează contextului specializării.  

2. Probă de creativitate 

a) Culoare – compoziție cu personaje; 

b) Volum – compoziție cu personaje; 

Timp de lucru: 4 ore 

Pentru specializările Arhitectură, proba de creativitate se subordonează contextului specializării și constă într-o 

compoziţie la alegerea candidatului, executată în culoare, cu tema Spațiu architectural exterior/interior; Spațiu 

ambiental exterior/interior. 
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Pentru specializarea Conservare - restaurare bunuri culturale, proba de creativitate se subordonează contextului 

specializării. 

 

 

PROFIL ARTISTIC – MUZICĂ  

 

CONȚINUTUL PROBELOR este prezentat în Anexa nr. 3 - Metodologia de organizare şi desfăşurare şi structura 

probelor de aptitudini pentru, admiterea în liceele vocaţionale - OMEC nr. 6060/2025. 

Denumire unitate şcolară 

Adresa /Telefon 

Probe de aptitudini Program 

Locația de desfășurare a 

probelor:  

 

Liceul de Arte 

„Sigismund Toduţă” Deva 

 

 

Deva, str. Titu Maiorescu, nr. 30 

(clădirea fostului Liceu „Traian”)   
0354 805697 

E-mail: office@artedeva.ro 

Site: 

https://artedeva.ro/wp/admitere-

2026/ 

 

Înscrierea pentru probele de aptitudini 
*Dosarele se depun după următorul program, 
în locația C, str. Titu Maiorescu, nr. 30  

13 mai 2026 - între orele 9.00 – 
18.00  
14 mai 2026 – între orele 09.00 – 
12.00 
15 mai 2026 – între orele 9.00 – 
12.00 

Proba de percepţie vizuală  19.05.2026, ora 9:00 

Proba de creativitate 20.05.2026, ora 9:00 

Muzică: 
- instrumente ale orchestrei simfonice și pian - 
probele I, II, III a) 
- canto – probele II, III, I 

 
 
19.05.2026, ora 9:00 

Muzică: 
- vioară, pian, - proba III b) 
- corzi grave, suflători - proba  III b) 

20.05.2026, ora  9:00 
 
20.05.2026, ora 11:00 

 

PROFIL PEDAGOGIC 

SPECIALIZĂRILE: ÎNVĂŢĂTOR-EDUCATOARE, EDUCATOR – PUERICULTOR  
Admiterea elevilor în clasa a IX-a, în unităţile de învăţământ preuniversitar cu profil pedagogic se face numai în 

urma unei selecţii, prin probe de aptitudini specifice, cu următoarea structură: 

SPECIALIZĂRILE ÎNVĂŢĂTOR-EDUCATOARE ŞI EDUCATOR-PUERICULTOR 

1. Proba de aptitudini muzicale  

2. Proba de aptitudini fizice  

3. Proba de aptitudini artistice 

4. Interviul  

Rezultatul fiecărei probe se apreciază cu ADMIS/RESPINS. 

Respingerea la o probă atrage obţinerea calificativului RESPINS la probele de aptitudini. 

La probele de aptitudini nu se admit contestaţii. 

Pentru fiecare probă de aptitudini, comisia este alcătuită din doi profesori. 

Admiterea la specializările din cadrul profilului pedagogic, filiera vocaţională, a candidaţilor care au obţinut 

calificativul ADMIS, în conformitate cu prevederile de mai sus, se face în ordinea descrescătoare a mediilor de 

admitere. 

Înscrierea la probele de aptitudini se va face în perioada 13-15 mai 2026, la școlile de proveniență, care vor transmite 

documentele elevilor la secretariatul Colegiului Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, până în data de 15 mai 

2026, ora 15.00 sau direct la secretariatul Colegiului Național Pedagogic „Regina Maria” Deva. 

Înscrierile la probele de aptitudini se pot face și online, de către candidat, pe adresa inscrieripeda@gmail.com sau pe 

nr. de whatsapp 0771054504. 

 

Documentele transmise online vor fi aduse în format letric în ziua susținerii probelor de aptitudini. 

 

Susținerea probelor Denumire unitate școlară Adresa 

21-22 mai 2026,  

începând cu ora 13.00 

 

Colegiul Național Pedagogic 

„Regina Maria” Deva 

Deva, str. Gh. Bariţiu, nr. 2 

tel. 0254216826 

tel. 0771054504 

https://artedeva.ro/wp/admitere-2026/
https://artedeva.ro/wp/admitere-2026/
mailto:inscrieripeda@gmail.com
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lpedsdd@yahoo.com 

 

 

 

PROFIL SPORTIV 
Admiterea elevilor în liceele vocaționale, la clasele cu program sportiv, este condiționată de : 

⮚ existența avizului medical favorabil participării la probele de aptitudini sportive – condiție  eliminatorie; 

⮚ susținerea și promovarea probelor de aptitudini sportive. 

La susținerea probelor de aptitudini sportive, elevii sunt admiși numai în echipament  corespunzător. 

Aprecierea probelor se face cu note de la 10 la 1. Nota pentru fiecare probă se calculează ca medie aritmetică, cu 

rotunjire, a notelor acordate de fiecare dintre cei doi evaluatori. Nota minimă de admitere pentru fiecare dintre 

probele de aptitudini sportive este 6 (șase). 

Elevului care nu obține nota de promovare la o probă de aptitudini i se comunică imediat acest lucru. Acesta nu mai 

este primit la următoarele probe de aptitudini sportive și este declarat respins la probele de aptitudini. 

Nota finală la probele de aptitudini, pe disciplină sportivă, se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără 

rotunjire, din notele acordate la fiecare probă în parte. 

Pot fi admiși în liceele vocaționale, la clasele cu program sportiv, doar candidații care au obținut nota finală la 

probele de aptitudini de minim 7 (șapte). Nu se admit contestații la probele de aptitudini sportive. 

 

 11-12.05.2026 

Eliberarea anexelor fișelor de înscriere (se eliberează la cerere de către secretariatul 

școlii de proveniență) pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini 

sportive. 

13-15.05.2026 

(8:00 - 18:00) 

 

 
 

13-15.05.2026 

(8:00 - 16:00) 

 

 
 

13-15.05.2026 

(8:00 - 16:00) 

 

Înscrierea pentru probele de aptitudini sportive la toate disciplinele sportive. 

Informații suplimentare la secretariatul  Liceului cu Program Sportiv „Cetate” 

Deva, Str. Axente Sever, nr. 3, jud. Hunedoara, Tel. 0254/217015; 0799920492; 

Fax 0254/235520 e-mail: sportiv@lpscetatedeva.ro; web: www.lpscetatedeva.ro 

Înscrierea pentru probele de aptitudini sportive. Informații suplimentare la 

secretariatul  Liceului Tehnologic „Matei Corvin” Hunedoara, Str. Victoriei, nr. 

17, bl. 5, et. 1,  jud. Hunedoara, Tel. 0254/711687; Fax 0254/712600 e-mail: 

ct.mateicorvin.hd@gmail.com  

Înscrierea pentru probele de aptitudini sportive. Informații suplimentare la 
secretariatul  Liceului Tehnologic „Dimitrie Leonida” Petroșani, Str. 22 

Decembrie, nr. 6, jud. Hunedoara, Tel. 0254/542482; Fax 0254/542482 e-mail: 

gsdlpetrosani@yahoo.com. 

18.05.2026 

(8:00 - 18:00) 
Desfășurarea probelor de aptitudini sportive 

Liceul cu Program Sportiv „Cetate” Deva 

20.05.2026 

(9:00 - 13:00) 
Desfășurarea probelor de aptitudini sportive 

Liceul Tehnologic „Matei Corvin” Hunedoara 

20.05.2026 

(13:00 - 18:00) 
Desfășurarea probelor de aptitudini sportive 

Liceul Tehnologic „Dimitrie Leonida” Petroșani 

PROFIL TEOLOGIC 
1) Documentele necesare înscrierii pentru admiterea la unitățile de învățământ cu profil vocațional teologic, graficul 

admiterii și alte informații legate de aceasta vor fi anunțate pe pagina web/pagina de facebook a școlii.  

2) Se pot înscrie la admiterea în clasa a IX-a la seminariile teologice ortodoxe, baptiste, romano-catolice, romano-

catolice de limba maghiară, greco catolice, reformate, unitariene, penticostale, adventiste și musulmane, absolvenţi 

de gimnaziu având minimum media 9 la purtare pentru fiecare clasă din învățământul gimnazial.  

3) Dosarul de înscriere va cuprinde următoarele acte:  

3.1. anexa la fișa de înscriere;  

3.2. certificat de naştere – copie;  

3.3. fişa medicală în original;  

http://www.lpscetatedeva.ro/
mailto:ct.mateicorvin.hd@gmail.com
mailto:gsdlpetrosani@yahoo.com
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3.4. declaraţie din partea candidatului şi a părinţilor acestuia că au luat cunoştinţă de Regulamentul intern al unității 

școlare şi că sunt de acord să-l respecte;  

3.5. adeverință/certificat de botez - copie (pentru cultele: ortodox și reformat);  

3.6. recomandarea consiliului parohial/preotului paroh (pentru cultele: ortodox, reformat și romano-catolic);  

3.7. binecuvântarea chiriarhului locului (pentru cultul ortodox).  

4) În cadrul examenului de admitere la profilul teologic, seminariile/colegiile/liceele teologice ortodoxe, baptiste, 

romano-catolice, greco-catolice, romano-catolice de limba maghiară, reformate, unitariene, penticostale, adventiste și 

musulmane, candidații vor susține, la nivelul probelor de aptitudini, următoarele probe:  

a) un interviu/colocviu/probă orală, evaluate cu calificativ admis/respins;  

b) o probă de verificare a cunoștințelor religioase, evaluată cu notă.  

5) Interviul/colocviul/proba orală constă în:  

a) verificarea dicției prin: rostirea unei rugăciuni/poezii, la alegerea candidatului;  

b) motivarea alegerii unei unități de învățământ vocațional teologic;  

c) verificarea aptitudinilor muzicale, prin intonarea unei cântări religioase, la alegerea candidatului (numai pentru 

cultul ortodox).  

6) Proba de verificare a cunoştinţelor religioase, pentru seminariile teologice ortodoxe, (VCR) constă în lucrare 

scrisă, cu durata de două ore, la disciplina Religie 

Tematica propusă pentru proba de verificare a cunoştinţelor are următoarele conţinuturi: 

1. Decalogul: importanța lui în viața omului – clasa a V-a; 

2. Rugăciunea, bază şi lumină a vieţii creştine – clasa a VI-a; 

3. Rugăciunea „Tatăl nostru” – clasa a VI-a; 

4. Sfintele Taine în viaţa creştinilor – clasa a VII-a; 

5. Biserica – lăcaş de închinare şi de sfinţire a omului – clasa a VII-a; 

6. Domnul Iisus Hristos, Lumina lumii – clasa a VIII-a; 

7. Sfânta Treime în Sfânta Liturghie şi în viaţa Bisericii – clasa a VIII-a. 

Nota prin care se evaluează proba de verificare a cunoştinţelor religioase (VCR) constituie nota finală la proba de 

aptitudini (APT). 

7) Pentru toate specializările de la profilul teologic, media minimă la proba de verificare a cunoștințelor la 

disciplina religie (VCR) trebuie să fie minim 7 (șapte). 

Înscrierea pentru proba 

de aptitudini 
Denumire unitate şcolară Adresa 

Susținerea probelor 

de aptitudini 

 

13-15 mai 2026 
Seminarul Teologic Ortodox „Sfânta 

Ecaterina” Prislop 

Tel. 0372779207 
seminar.prislop@gmail.com 

 

locația Deva (băieți și fete) 

Tel. 0769090960 

www.episcopiadevei.ro 

Haţeg, Silvaşu de Sus, 

Mănăstirea Prislop 

 

Deva, 
str. Horea, nr. 40-42 

22 mai 2026 

Ora 9.00 

Completarea fişelor de înscriere ale candidaţilor 

Acţiunile de completare a opţiunilor pentru absolvenţii clasei a VIII-a se realizează în perioadele prevăzute pentru 

fiecare etapă din calendarul admiterii de către părinţii acestora, asistaţi de diriginţii claselor a VIII-a.  

Se recomandă completarea unui număr suficient de opţiuni în fişa de înscriere, pentru a asigura repartizarea, ţinând 
seama de media de admitere şi de media ultimului admis la liceele respective în anul precedent. În situaţia 

completării unui număr insuficient de opţiuni, elevul poate să rămână nerepartizat sau poate să fie repartizat într-un 

mod necorespunzător mediei sale de admitere. 

Părinţii trebuie să facă opţiuni realiste, alegând licee la care media de admitere din anii precedenţi este apropiată de 

media de admitere a candidatului. 
Pe fişa de înscriere se vor completa, în ordinea descrescătoare a preferinţelor, codurile opţiunilor pentru profilurile, 

specializările sau domeniile de pregătire dorite. 

Pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire la care predarea se face într-o limbă a unei minorităţi 

naţionale, pot înscrie codul respectiv în fişa de opţiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă 

respectivă, susţinând Evaluarea Naţională din clasa a VIII-a la această disciplină, sau dacă au susţinut şi promovat 

proba de verificare a cunoştinţelor de limbă maternă. În caz contrar, opţiunea respectivă va fi anulată în momentul 
repartizării computerizate. 

mailto:seminar.prislop@gmail.com/
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Pentru specializările la care predarea unei limbi moderne se face în regim bilingv, pot înscrie codul respectiv în fişa 

de opţiuni numai dacă au susţinut şi promovat proba de verificare a cunoştinţelor la limba modernă respectivă şi au 

pe fişă nota obţinută la această probă. În caz contrar, opţiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării 
computerizate.        

 

                    

Exemplu de completare a opţiunilor: 

Dacă prima opţiune este pentru specializarea matematică-informatică, liceu - cursuri de zi, din Liceul Minerva, care 
are în broşură codul 107, atunci se va completa poziţia 1 din fişă astfel:  

1. 1 0 7 

Dacă a doua opţiune este pentru Liceul Scorillo, specializarea ştiinţe sociale - cursuri de zi, care are în broşură codul 

279, atunci se va completa poziţia 2 din fişă astfel: 

2. 2 7 9 

Celelalte opţiuni se completează în acelaşi mod, în ordinea descrescătoare a preferinţelor, prin precizarea codului 

alocat fiecărei opţiuni. 

Numele unităţilor de învăţământ şi codurile folosite anterior, spre exemplificare, sunt fictive. 

Cu ocazia completării opţiunilor, părinţii şi candidaţii verifică şi corectitudinea celorlalte date înscrise în fişă de 

secretariatele şcolilor şi semnate de directorul şcolii. Fiecare candidat îşi poate copia în fişa-model din broşură, 

pentru uz propriu, lista de opţiuni, în ordinea descrescătoare a preferinţelor exprimate. 

Completarea listei de opţiuni se face de către candidat în prezenţa părintelui/tutorelui legal instituit şi a 

dirigintelui clasei. Aceştia, împreună cu candidatul, vor semna fişa de înscriere. 

Candidaţii care au susţinut probe de aptitudini, dar nu au fost admişi la clasele respective, precum şi cei care au 

susţinut proba de verificare a cunoştinţelor de limbă maternă sau de limbă modernă, indiferent dacă au promovat-o 

sau nu, ridică fişele de înscriere de la secretariatele liceelor la care au susţinut probe de aptitudini/probe de verificare 

a cunoştinţelor de limbă maternă sau modernă şi, în perioada prevăzută de calendar, îşi completează fişele de opţiuni 

la centrul zonal de înscriere la care este arondată şcoala generală pe care au absolvit-o. Aceşti candidaţi participă la 

admiterea computerizată. 

 
 

Înscrierea candidaţilor declarați admiși  

Înscrierea la licee a candidaţilor declaraţi admişi în urma repartizării computerizate se efectuează, conform unui 

program afişat de unitatea de învăţământ, pe baza următoarelor acte: 

a) cererea de înscriere; 

b) cartea de identitate (dacă este cazul) şi certificatul de naştere, în copie certificată conform cu originalul; 

c) adeverinţă cu notele şi media generală obţinute la Evaluarea Naţională din clasa a VIII-a; 

d) foaia matricolă pentru clasele a V-a - a VIII-a (cu calculul mediei generale); 

e) fişa medicală. 

 Candidaţii care nu îşi depun dosarele de înscriere, se consideră retraşi, iar locurile corespunzătoare 

sunt declarate neocupate şi vor fi utilizate pentru rezolvarea cazurilor speciale de către comisia judeţeană de 

admitere. Aceşti candidaţi vor fi repartizaţi de comisia de admitere judeţeană, pe locurile rămase libere, după 

rezolvarea cazurilor speciale. 
 

Admiterea candidaţilor pe locurile speciale pentru rromi  

Admiterea candidaților pe locuri speciale pentru rromi se face computerizat, în 16 iulie 2026, conform calendarului. 

În a doua etapă de admitere, candidații pe locurile speciale pentru rromi își păstrează prioritatea pe locurile destinate 

acestora care au rămas libere după soluționarea situațiilor speciale. 
 

Admiterea candidaţilor pe locurile speciale pentru elevi cu CES 

Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES se face computerizat într-o sesiune 

distinctă, în data de 16 iulie 2026, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în 

fișa de înscriere, conform calendarului. 

În a doua etapă de admitere, candidații pentru locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ 

de masă își păstrează prioritatea pe locurile destinate acestora care au rămas libere după soluționarea situațiilor 

speciale. 
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  Admiterea candidaţilor pentru învăţământul seral şi pentru cel cu frecvenţă redusă 

Centrul special de înscriere pentru candidaţii din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani (învățământ seral) 

și 20 ani (învățământ cu frecvență redusă), până la data începerii anului şcolar 2026-2027, este la sediul 

Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara. 

Depunerea dosarelor de înscriere se face în perioada 23-24 iulie 2026, 27-28 iulie 2026 la centrul menţionat. 

Dosarele conţin următoarele acte: 

a) cererea de înscriere; 

a) certificatul de naştere, cartea de identitate şi, după caz, certificatul de căsătorie, în copie; 

b) adeverinţă cu notele şi media generală obţinute la Evaluarea Naţională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-

a/ testele naţionale/examenul de capacitate; 

b) foaia matricolă pentru clasele a V-a - a VIII-a (cu calculul mediei generale); 

c) adeverință medicală. 

Repartizarea acestor candidaţi se face în perioada 29-31 iulie 2026, pe locurile anunţate de inspectoratul şcolar în 

broşura de admitere. Repartizarea se face în şedinţă publică, în două etape. În prima etapă, sunt repartizaţi, în ordinea 

descrescătoare a mediilor de admitere şi a opţiunilor, candidaţii care au susţinut evaluarea naţională/tezele cu subiect 

unic din clasa a VIII-a/testele naţionale/ examenul de capacitate. În a doua etapă, sunt repartizaţi, pe locurile rămase 

libere, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor a V-a - a VIII-a, candidaţii care nu au participat la 

evaluarea naţională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naţionale/examenul de capacitate. 
 

Dispoziţii finale 

Candidaţii cu cerinţe educative speciale, care au susţinut Evaluarea Naţională din clasa a VIII-a, pot participa, fără 

restricţii, la toate etapele admiterii prevăzute de prezenta metodologie, atât pentru locurile din învăţământul de masă, 

cât şi pentru cele din învăţământul special. 

Candidaţii cu cerinţe educative speciale, care nu au susţinut Evaluarea Naţională din clasa a VIII-a şi care solicită 

repartizarea în învăţământul de masă, sunt repartizaţi, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a 

gimnaziului, de către comisia de admitere judeţeană, în perioada 18-19 august 2025, după repartizarea celorlalţi 

candidaţi.  

În situaţia în care există candidaţi cărora nu li se poate calcula media de admitere, întrucât nu au participat la 

evaluarea naţională, aceştia vor fi repartizaţi de inspectoratele şcolare, în perioada 18-19 august 2025, după 

repartizarea celorlalţi candidaţi. Repartizarea se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului. 

Prezentarea de înscrisuri false, la înscrierea în licee, se pedepseşte conform legii şi atrage după sine eliminarea din 

admitere a candidatului respectiv. În cazul în care descoperirea falsului se face după încheierea admiterii, candidatul 

respectiv pierde locul obţinut prin fraudă.  
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ADMITEREA ABSOLVENȚILOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL 

TEHNOLOGIC  ȘI  LICEAL TEHNOLOGIC DUAL 2026-2027 

 

 

Construiește-ți cariera pas cu pas: Diploma de liceu, Meserie recunoscută și 

Independență financiară! 
 

Dragi elevi,  

Viața voastră reprezintă suma tuturor alegerilor pe care le-ați făcut până în momentul de față și a celor pe care le veți 
face în continuare. Întrucât sunteți liberi să alegeți, aveți controlul vieții voastre și o puteți proiecta așa cum vă doriți 

sau visați.  

Crearea carierei profesionale este un proces care se desfășoară de-a lungul vieții, începând de timpuriu cu traseul 

educațional și continuând cu cel profesional. Cariera nu înseamnă neapărat prestigiu sau câștiguri materiale mari, ci 
înseamnă un echilibru între lucrurile care contează cel mai mult, indiferent de profesie.  

Traseul educațional pe care îl veți urma reprezintă, în mare măsură, o bază pentru viitorul vostru, atât ca pregătire și 

profesie, cât și ca relații sociale pe care voi le alegeți și le perpetuați. Important în traseul educațional al oricărui 
adolescent aflat la finalul anilor de gimnaziu este momentul alegerii, care vă oferă posibilitatea să puneți în acord 

nivelul de pregătire, interesele și înclinațiile voastre, cu oferta educațională a unităților de învățământ și, într-o 

perspectivă mult mai îndepărtată, cu rutele de pregătire academică sau cu nevoile de pe piața muncii.  
Pentru a veni în întâmpinarea așteptărilor voastre, în perioada premergătoare etapelor admiterii la nivelul liceal, 

materialul prezentat este un reper esențial pentru introspecție, pentru identificarea propriilor valori, interese, 

aptitudini, o resursă utilă pentru dezvoltarea unor strategii eficiente de învățare și de pregătire psihologică pentru 

evaluarea națională, precum și pentru analiza rețelei școlare a județului Hunedoara. Acesta pune la dispoziția 
absolvenților ciclului gimnazial șansa de a se dezvolta prin domeniul liceal (filiera teoretică, tehnologică sau 

vocațională). 

Așadar, împreună cu profesorii și cu părinții, analizați toate informațiile și corelați-le cu preocupările și 

posibilitățile voastre. Nu uitați, viitorul este în mâinile voastre! Fiți informați și realizați o alegere înțeleaptă și 

inspirată pentru viitorul vostru! 
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Două 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Două trasee de succes pentru viitorul tău! 

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL 

TEHNOLOGIC DUAL 
 

✓ Pregătire practică la operatori 

economici parteneri  

✓ Operatorul economic poate asigura 

burse pentru elevii performanți.  

✓ Operatorul economic poate asigura 

alte avantaje în favoarea susținerii 

elevilor: masă de prânz, 

echipament de lucru, analize 

medicale, decontarea transportului, 

rechizite.  

✓ Posibilitate de angajare la 

operatorul economic partener la 

finalizarea studiilor 

✓ Posibilitatea dobândirii a două 

calificări profesionale (una la 

finalul clasei a XI-a, nivel 3 și una 

la finalul clasei a XII-a, nivel 4) 

✓ Oportunitatea de a încheia 

contracte individuale de muncă cu 

timp parțial, pentru elevii care au 

împlinit 16 ani, iar activitatea 

prestată în baza contractului 

individual de muncă încheiat cu 

operatorul economic se 

echivalează cu activitatea de 

instruire practică. 

✓ continuarea studiilor în 

învățământul postliceal, sau, după 

promovarea bacalaureatului, în 

învățământul superior dual 
 

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL 

TEHNOLOGIC 
 

✓ Pregătire practică la operatori 

economici parteneri sau în 

atelierele/ laboratoarele școlii  

✓ Obținerea unei calificări pentru o 

angajare mai ușoară  

✓ Posibilitatea de a participa la 

diverse proiecte, olimpiade, 

concursuri școlare și conferințe. 

✓ Posibilitatea dobândirii a două 

calificări profesionale (una la 

finalul clasei a XI-a, nivel 3 și una 

la finalul clasei a XII-a, nivel 4) 

✓ continuarea studiilor în 

învățământul postliceal, sau, după 

promovarea bacalaureatului, în 

învățământul superior 

 

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL TEHNOLOGIC și LICEAL 
TEHNOLOGIC DUAL 
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CARACTERISTICILE ÎNVĂȚĂMÂNTULUI LICEAL TEHNOLOGIC 
Ce este învățământul liceal tehnologic? 

Învățământul liceal tehnologic este o rută de pregătire profesională din cadrul învățământului obligatoriu, organizată 

ca învățământ cu frecvență de zi. Aceasta oferă elevilor o pregătire mixtă: teorie și o componentă practică solidă 
dezvoltată împreună cu angajatorii. 

Învățământul liceal tehnologic te ajută să înveți o meserie, să faci practică și să ai șanse reale pe piața 

muncii.  

Organizarea și funcționarea învățământului liceal – filiera tehnologică se face în conformitate cu prevederile 

OMEC nr. 6638/2025 pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea, funcționarea și accesul în filiera 
tehnologică, durata și conținutul programelor de pregătire profesională, contractual-cadru de parteneriat, contractual 

individual de pregătire practică, precum și modul de organizare și desfășurare a examenului de certificare a 

calificării. 

1 Învățământul liceal tehnologic are o durată de 4 ani și permite obținerea succesivă a calificărilor profesionale 

de nivel  3 și nivel 4 Conform Cadrului Național al Calificărilor: 
• După primii 3 ani (clasa a XI-a): Elevii susțin un examen pentru obținerea Certificatului de calificare 

nivel 3, care le oferă acces direct pe piața muncii. 

• După 4 ani (clasa a XII-a): Absolvenții pot obține Certificatul de calificare nivel 4 și pot susține 

examenul de Bacalaureat. 
• Continuitate: Trecerea în ultimul an de liceu nu este condiționată de susținerea și promovarea examenului 

de certificare a calificării profesionale de nivel 3. 

• Recunoașterea competențelor profesionale la Bacalaureat: Examenul de certificare nivel 4 poate fi 
echivalat cu proba E a Bacalaureatului, dacă se obține cel puțin nota 5.  

• După absolvirea liceului tehnologic, poți continua studiile în învățământul postliceal, sau, după 

promovarea bacalaureatului, în învățământul superior. 

Pentru elevii de la liceele tehnologice, efortul depus pentru învățarea unei meserii este răsplătit și la examenul 

de bacalaureat: 

• Scapi de o probă în plus: Examenul pe care elevul îl susține pentru a obține certificatul de calificare 

profesională (nivel 4) poate fi folosit pentru a înlocui proba E din cadrul examenului de Bacalaureat. 
• Condiția de echivalare: Singura condiție este ca absolventul să obțină cel puțin nota 5 (cinci) la examenul 

de certificare a calificării. 

• Avantaj practic: Această regulă este prevăzută de legea învățământului preuniversitar și ajută elevul să se 
concentreze mai bine pe celelalte probe ale Bacalaureatului, având deja o parte din examen recunoscută prin 

specializarea sa. 

STRUCTURA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI  LICEAL TEHNOLOGIC 

 JUDEȚUL HUNEDOARA 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DOMENIU 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 
NIVEL 3 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 
NIVEL 4 

T
E

H
N

IC
 

Construcţii, 

instalaţii şi 

lucrări publice 

Instalator de instalații tehnico-sanitare și de 

gaze 

Zidar - pietrar - tencuitor 

 

Tehnician desenator pentru construcții și instalații 

Electric 
Electrician exploatare joasă tensiune 

 
Tehnician în instalații electrice 

 

Electronică 

automatizări 
Electronist rețele de telecomunicații 

Electronist aparate şi echipamente 
Tehnician de telecomunicații 

Tehnician operator tehnică de calcul 

Mecanică Mecanic auto 

Tinichigiu vopsitor auto 

 

Tehnician transporturi 

Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații 

Fabricarea 

produselor 

din lemn 

Tâmplar universal Tehnician proiectant produse finite din lemn 

P
R

O
F

IL
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P
R

O
F
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DOMENIU 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 3 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 4 

S
E

R
V

IC
II 

Comerț Comerciant - vânzător Tehnician în activități de comerț 
 

Turism şi 

alimentaţie 
Lucrător hotelier 

Ospătar (chelner) vânzător în unități de 

alimentație 

Bucătar 

Tehnician în turism 

Tehnician în gastronomie 

Estetica şi 

igiena 

corpului 

omenesc 

 

Frizer - coafor - manichiurist - 

pedichiurist 

Coafor stilist 

Economic Comerciant - vânzător Tehnician în activități economice 

R
E

S
U

R
S

E
 N

A
T

U
R

A
L

E
 Ș

I P
R

O
T

E
C

Ț
IA

 M
E

D
IU

L
U

I 

 

Agricultură Grădinar urban 

Lucrător în agricultura ecologică 
Horticultor 

Zootehnist 

Tehnician în agroturism 

Tehnician în agricultura ecologică 
Tehnician în agricultură 

Tehnician veterinar 

Protecția 

mediului 

 

N.A Tehnician ecolog şi protecţia calităţii 
mediului 

Industrie 

alimentară 

 

Brutar - patiser - preparator produse 

făinoase 

Preparator produse din carne și pește 
 

Tehnician în industria alimentară 

Silvicultură Pădurar Tehnician în silvicultură și exploatări 
forestiere 

Pentru a alege, în cunoștință de cauză, cel mai potrivit traseu educațional, care să vă ofere posibilitatea să puneți în 

acord nivelul de pregătire, interesele și înclinațiile voastre, vă încurajăm să analizați cu atenție fiecare calificare 

profesională atât de nivel 3, cât și de nivel 4, accesând link-ul: https://www.alegetidrumul.ro/calificari  

Industrie 

textilă şi 

pielărie 

Confecționer articole din piele și înlocuitori 

Confecționer produse textile 

 

Tehnician în industria pielăriei 

Tehnician designer vestimentar 

https://www.alegetidrumul.ro/calificari
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CARACTERISTICILE ÎNVĂȚĂMÂNTULUI LICEAL TEHNOLOGIC DUAL 

Învățământul liceal tehnologic DUAL: Învață o meserie direct de la profesioniști! 

Ce este învățământul liceal dual 

Învățământul dual este o variantă specială a filierei tehnologice, caracterizată printr-o cooperare strânsă și 

obligatorie între școală și mediul de afaceri. 
Învățământul dual reprezintă „vârful de lance” al colaborării dintre educație și piața muncii. Aici, companiile devin 

parteneri activi în educarea elevului. 

Organizarea și funcționarea învățământului liceal tehnologic dual se face în conformitate cu prevederile OMEC 

6700/2025 pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea, funcționarea și accesul în învățământul liceal 

tehnologic dual, precum și modul de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării. 

Caracteristici principale: 

• Parteneriat Tripartit: Se bazează pe un contract ferm între școală, companie și primărie. 
• Practică la Angajator: Pregătirea practică nu se face doar „în vizită”, ci elevul învață direct la sediul 

companiei, pe utilaje și tehnologii de ultimă generație. 

• Admitere Specifică: Poate include probe suplimentare de selecție (interviuri, teste de aptitudini) organizate 

de companie împreună cu școala. 

Avantajele rutei învățământului liceal dual: 
Dacă îți dorești o școală care să te pregătească direct pentru viață și să îți ofere avantaje încă din prima zi, sistemul 

DUAL este alegerea potrivită. Iată de ce merită să îl alegi: 

     Practică la angajatori de top 

• Nu înveți doar din manuale! Școala are parteneriate cu firme reale, camere de comerț și asociații de 

profil. 

• Vei face practică direct la sediul companiilor care au nevoie de viitori specialiști ca tine. 

   Bani în plus pentru studiile tale 

• Bursă dublă: Pe lângă bursa oferită de stat, poți primi o bursă suplimentară din partea firmei unde faci 

practică. 

• Zero costuri: Companiile pot plăti și alte cheltuieli pentru ca tu să ai parte de o formare de calitate. 

• Susținere locală: Primăriile pot ajuta și ele prin finanțarea unor burse, stimulente sau chiar a mobilităților 
(deplasări/stagii). 

     Câștigă experiență și salariu în timp ce înveți! 

• Te poți angaja de la 16 ani: Imediat ce împlinești vârsta de 16 ani, ai posibilitatea legală de a încheia un 

contract individual de muncă, cu timp parțial, cu firma unde faci pregătirea. 

• Munca ta este recunoscută ca școală: Orele pe care le lucrezi la angajator în baza acestui contract nu 

reprezintă doar un job, ci se echivalează cu activitatea de instruire practică prevăzută în programul tău de 
studii. 

Avantaje care contează 

• Pregătire pentru viitor: Tot ce înveți este adaptat la ce se cere acum pe piața muncii. 

• Echipamente moderne: Beneficiezi de investiții în materiale și tehnologii noi, susținute atât de primărie, cât 
și de partenerii economici. 

• Parteneriat de încredere: Firmele care te pregătesc primesc facilități fiscale, ceea ce înseamnă că sunt 

foarte interesate să te învețe meserie cât mai bine și să te sprijine. 
• Garanția Jobului: Absolvenții au prioritate la angajare în firma unde au făcut practica. Practic, termini 

liceul cu un loc de muncă asigurat! 

• Continuitate în  învățământul superior la facultăți cu programe în sistem dual: Poți continua studiile 
superioare tot în sistem dual, existând peste 60 de programe universitare de acest tip. 
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Pe scurt: În sistemul DUAL, ești mai mult decât un elev – ești un viitor profesionist susținut financiar și 

pregătit de cei mai buni în domeniu! 

 

 

 

STRUCTURA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI  LICEAL TEHNOLOGIC DUAL 

 JUDEȚUL HUNEDOARA 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DOMENIU 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 3 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 4 

T
E

H
N

IC
 

Construcţii, 

instalaţii şi 

lucrări publice 

Zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar Tehnician desenator pentru construcții și instalații 

Tehnician în construcţii şi lucrări publice 

Electric Electrician exploatare joasă tensiune 

 
Tehnician în instalații electrice 

Tehnician electrotehnist 

 

Electronică 

automatizări 

Electronist rețele de telecomunicații 

Electronist aparate şi echipamente 
Tehnician de telecomunicații 

Tehnician operator tehnică de calcul 

Mecanică Mecanic auto 

Tinichigiu vopsitor auto 

Lăcătuş construcţii metalice şi utilaj tehnologic 

Mecanic echipamente hidraulice şi pneumatic 

Operator la mașini cu comandă numeric 

Sudor 

Strungar 

Tehnician transporturi 

Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații 

Tehnician proiectant CAD 

Tehnician mecatronist 

Tehnician prelucrări la cald 

Tehnician prelucrări pe maşini cu comandă 

numeric 

 

Producție 

media 

Operator producție exploatare film Tehnician multimedia 

Chimie 

industrială 

Operator industria de medicamente şi produse 

cosmetice 
Tehnician în chimie industrială 

P
R

O
F

IL
 

Electro 

mecanică 

Electromecanic utilaje și instalații industriale Tehnician electromecanic 

Electromecanic material rulant 
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DOMENIU 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 3 

 

CALIFICARE PROFESIONALĂ 

NIVEL 4 

S
E

R
V

IC
II 

Comerț Comerciant - vânzător Tehnician în activități de comerț 
 

Turism şi 

alimentaţie 

Lucrător hotelier 

Ospătar (chelner) vânzător în unități de 
alimentație 

Bucătar 

Cofetar - patiser 

Tehnician în turism 

Tehnician în gastronomie 

Organizator banqueting 

Estetica şi 

igiena 

corpului 

omenesc 

 

Frizer - coafor - manichiurist - 

pedichiurist 

Coafor stilist 

Economic Comerciant - vânzător Tehnician în activități economice 

R
E

S
U

R
S

E
 N

A
T

U
R

A
L

E
 Ș

I P
R

O
T

E
C

Ț
IA

 M
E

D
IU

L
U

I 

 

Agricultură Zootehnist Tehnician veterinar 

Protecția 

mediului 

 

N.A Tehnician ecolog şi protecţia calităţii 

mediului 

Industrie 

alimentară 

 

Brutar - patiser - preparator produse 
făinoase 

 

Tehnician în industria alimentară 

Silvicultură Pădurar Tehnician în silvicultură și exploatări 

forestiere 
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ADMITEREA ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL TEHNOLOGIC ȘI 

LICEAL TEHNOLOGIC DUAL ÎN ANUL ŞCOLAR 

2026 – 2027 

 
Cum se desfășoară admiterea în învăţământul liceal tehnologic și liceal tehnologic dual pentru anul şcolar 

 2026 - 2027? 
 

 

Admiterea absolvenților clasei a VIII-a în învăţământul liceal de stat pentru anul școlar 2026 – 2027 se desfășoară în 

conformitate cu prevederile:  
• Ordinului M.E.C. nr. 6060/29.08.2025 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal 

de stat pentru anul școlar 2026 - 2027;  

• Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011 - 

2012, aprobată prin O.M.E.C.T.S. nr. 4802/2010 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul 

liceal de stat pentru anul școlar 2011 – 2012;  

• Calendarului admiterii în învățământul liceal, Anexa 1 la O.M.E.C. nr. 6060/29.08.2025 ;  

• Alte documente legislative: Ordine, metodologii, regulamente, instrucţiuni şi 

notificări emise de Ministerul Educației și Cercetării, cu implicații în admiterea în 

învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2026 - 2027.  

 

Cum se derulează admiterea candidaților în etapa I - etapa computerizată? 

Candidaţii pot participa la repartizarea computerizată într-un singur judeţ. Înscrierea 

candidaţilor pentru admiterea în liceele din municipiul București se face în perioada 

prevăzută de calendar.  
Înscrierea candidaţilor la admitere se face prin completarea fişelor de înscriere, conform modelului stabilit de 

Comisia Naţională de Admitere și transmis comisiilor de admitere judeţene/municipale.  

În conformitate cu prevederile art. 1, alin. (14) din O.M.E.C. nr. 6060/29.08.2025 privind organizarea și desfășurarea 

admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2026 - 2027, la repartizarea computerizată, realizată în prima 

etapă de admitere, participă numai elevii care au susținut Evaluarea Națională. 

Pentru anul şcolar 2026– 2027, admiterea în învăţământul liceal tehnologic  și liceal   tehnologic dual  se 

realizează în 2 etape, astfel: 

⮚ Prima etapă – repartizare computerizată; 

⮚ A doua etapă – repartizarea realizată de către comisia de admitere județeană. 

 

 

Etapa I: Repartizarea computerizată 
Această etapă este destinată exclusiv elevilor care au susținut Evaluarea Națională. 

• Criteriul de ierarhizare: Repartizarea se face strict în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și 

pe baza opțiunilor completate de candidați în fișa de înscriere. 
• Media de admitere: Pentru liceul tehnologic și cel dual, media este calculată ca medie aritmetică, cu două 

zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele de la Evaluarea Națională. 
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• Sesiuni speciale: Înainte de repartizarea computerizată generală, se organizează o sesiune distinctă pentru 

admiterea pe locurile speciale pentru romi și pe locurile alocate candidaților cu CES (cerințe educaționale 
speciale). 

• Finalizare: Elevii admiși trebuie să își depună dosarele de înscriere la unitățile de învățământ respective în 

perioada prevăzută de calendarul oficial. 

 
Etapa II: Repartizarea prin Comisia Județeană 

Această etapă este gestionată de comisia de admitere județeană și se adresează următoarelor categorii: 
• Candidați din prima etapă: Elevii care au fost repartizați computerizat, dar nu și-au depus dosarele la timp 

sau au renunțat în scris la locul ocupat. 

• Candidați nerepartizați: Elevii care au participat la prima etapă, dar nu au fost repartizați pe niciun loc din 

cauza opțiunilor insuficiente. 
• Candidați fără Examenul de Evaluare Națională: Absolvenții clasei a VIII-a care nu au susținut 

Evaluarea Națională sunt repartizați în această etapă, dar numai după rezolvarea cazurilor menționate 

anterior. Pentru aceștia, ierarhizarea se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor V-

VIII. 

 

CALCULUL MEDIEI DE ADMITERE  

 

Calculul mediei de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul  

liceal  tehnologic și liceal tehnologic dual pentru anul școlar 2026–2027 

 
Media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de liceu a absolvenţilor 

învăţământului gimnazial o reprezintă media generală la evaluarea naţională susţinută de absolvenţii clasei a 

VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor obţinute la probele incluse în 

Evaluarea Naţională* conform Anexei 2, pct. I la OMEC nr. 6060/29.08.2025 privind organizarea și desfășurarea 

admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2026-2027. 

* Candidaţii care au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă şi au susţinut evaluarea naţională la limba şi 

literatura maternă respectivă pot opta pentru stabilirea mediei la evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la 

proba de limbă şi literatură maternă. În acest sens, părinţii sau reprezentanţii legali ai acestor candidaţi completează o 

declaraţie, conform modelului prevăzut în anexa nr. 5 la ordin, semnată de părinte sau reprezentat legal şi de 

candidat, care însoţeşte fişa de înscriere în vederea repartizării computerizate şi se depune la secretariatul unităţii de 
învăţământ de provenienţă în perioada prevăzută de calendar. Aceşti candidaţi, care au optat pentru stabilirea mediei 

generale la evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă şi literatură maternă, nu pot fi 

repartizaţi computerizat în învăţământul liceal în clase cu predare în limbile minorităţilor naţionale. 

Candidaţii care optează pentru stabilirea mediei de evaluare naţională fără a considera proba de limbă maternă 

(art.8) trebuie să depună declaraţia prevăzută în Anexa 5: acest fapt influenţează calculul mediilor şi implicit 

locurile pentru clasele cu predare în limbile minorităţilor naţionale; astfel, ISJ va asigura că aplicaţia de 

repartizare exclude automat aceşti candidaţi din variantele de repartizare în clasele cu predare în limbile 

minorităţilor. 

Locurile speciale alocate pentru elevii romi şi pentru elevii cu CES, acordate peste numărul de locuri repartizat 
unităţilor, se vor reflecta clar în coloanele tabelului de coduri (cod, tip loc, număr locuri) pentru a evita includerea lor 

în calculul criteriului referitor la media ultimului admis (art. 2 alin. (19) din OMEC 6060/2025). 

 
ÎNSCRIEREA 

Înscrierea la licee a candidaţilor declaraţi admişi în urma repartizării computerizate se efectuează pe baza 
următoarelor acte:  

• cererea de înscriere;  

• cartea de identitate (dacă este cazul) şi certificatul de naştere, în copie certificată „Conform cu originalul” de 

către angajatul unității de învățământ învestit cu astfel de competențe;  

• adeverinţă cu notele şi media generală obţinute la Evaluarea Naţională-clasa a VIII-a;  

• foaia matricolă pentru clasele V – VIII (cu calculul mediei generale);  

• recomandarea scrisă, de apartenență la etnia rromă/certificatul de orientare școlară și profesională, după caz;  

• fişa medicală.  
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COMPLETAREA FIȘEI DE ÎNSCRIERE 
CUM COMPLETĂM FIȘELE CU OPȚIUNI?  

Pentru completarea corectă a fișei de înscriere se recomandă: 

- consultarea atentă a ofertei educaționale; 
- verificarea codurilor de înscriere; 

- completarea unui număr suficient de opțiuni, în ordinea reală a preferințelor; 

- respectarea termenelor din calendarul oficial; 

Este foarte important să înțelegi următoarele reguli:  

1. Completează pe primele locuri opţiunile pe care le doreşti cel mai mult, chiar dacă nu eşti sigur că media îţi 

permite să intri la aceste opţiuni.  

2. Continuă cu opţiuni care ţi-ar plăcea, apoi cu opţiuni la care nu te-ar deranja să fii repartizat.  

3. Încheie cu opţiunile cele mai puţin dorite, dar pe care trebuie să le enumeri pe fişă, pentru siguranţă.  
!Nu completa o opţiune nedorită înaintea unei opţiuni dorite! Prima opţiune este şi prima luată în considerare 

pentru fiecare elev.  

!Completarea unui număr mare de opţiuni pe fişa de admitere NU îţi poate dăuna în nici un fel – oricum intri 

la prima opţiune a ta la care mai sunt locuri disponibile. 

 

Comisia judeţeană va utiliza intervale distincte pentru fiecare categorie, pentru a elimina ambiguitatea în 

completarea fişelor de înscriere şi în prelucrarea aplicaţiei electronice. Astfel, stabilește coduri distincte pentru 
clasele de învăţământ tehnologic dual, formate din 3 cifre, şi le alocă pentru fiecare unitate de învăţământ liceal de 

stat, pe filiere, profiluri, domenii de pregătire, limbă de predare (pentru clasele de învăţământ tehnologic dual cu 

predare în limbile minorităţilor naţionale).  

Pentru o repartizare corectă în învățământul liceal tehnologic și dual, este esențial să înțelegeți cum sunt 
organizate codurile pe care le veți trece în fișa de admitere. 

 

1. Ce reprezintă un cod în fișa de înscriere? 

Spre deosebire de filiera teoretică, în învățământul tehnologic, un cod nu reprezintă o singură meserie, ci o pereche 

de calificări profesionale: 
• Prima calificare (Nivel 4): Este specializarea pe care o vei obține la finalul celor 4 ani de liceu. 

• A doua calificare (Nivel 3): Este meseria pe care o vei obține mai repede, după primii 3 ani de studiu (clasa 

a XI-a). 
Exemple concrete de completare: 

• Dacă alegi un cod care are în dreptul lui: Tehnician în turism / Lucrător hotelier, înseamnă că devii 

lucrător hotelier după 3 ani și tehnician după 4 ani. 

• Dacă alegi: Tehnician transporturi / Mecanic auto, vei fi certificat ca mecanic auto după clasa a XI-a și ca 
tehnician la finalul liceului. 

2. Atenție la intervalele de coduri! 

Fiecare tip de învățământ are un interval de numere dedicat. Verificați cu atenție broșura pentru a nu confunda 

opțiunile: 

Tipul de învățământ Interval de coduri 

Liceu Teoretic (Stat) 101 — 399 

Liceu Tehnologic - Standard (Stat) 400 — 699 

Liceu Tehnologic - DUAL (Stat) 700 — 899 

Liceu Particular (Toate filierele) 900 — 999 

3. Excepția din fișă 

Singurul domeniu care nu apare ca pereche în fișă este „Protecția mediului”. Dacă alegi un cod din acest domeniu, 

vei vedea în dreptul lui doar calificarea de nivel 4 (de exemplu: Tehnician ecolog), deoarece pentru acesta nu există o 

certificare intermediară după 3 ani. 

4. Sfaturi practice pentru completare 

• Identifică corect forma de învățământ: Asigură-te că alegi codul din intervalul 700-899 dacă dorești 

învățământ DUAL (unde faci practică la firme și primești bursă suplimentară) sau din intervalul 400-699 
pentru tehnologic standard. 

• Ordinea contează: Completează codurile în ordinea preferințelor tale. Computerul te va repartiza la prima 

opțiune unde media ta este mai mare sau egală cu ultima medie de intrare. 
• Verifică de două ori: Asigură-te că numărul scris în fișă corespunde exact calificării și școlii pe care o 

dorești. 
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Codurile din fișa de înscriere reprezintă perechi de calificări (Nivel 4 / Nivel 3). Verifică intervalul codului 

pentru a alege corect: 

• Verifică de două ori codul! Codul pentru „Mecanică - Dual” este diferit de cel pentru „Mecanică - 

Tehnologic”. 

• Fii informat! Domeniile disponibile includ: Producție media, Mecanică, Electromecanică, Chimie 

industrială, Turism, Alimentație și multe altele. 

 

Sfaturi utile pentru elevi și părinți: 

• Alege forma de organizare: Dacă dorești beneficiile sistemului DUAL (practică direct la companii și bursa 

suplimentară), asigură-te că alegi coduri din intervalul 700—899. 

• Consultă ierarhia: Completează codurile în ordinea preferințelor tale reale, pornind de la cea mai dorită 
opțiune. 

• Verifică denumirile: Asigură-te că perechea de calificări (Nivel 4 / Nivel 3) din dreptul codului ales este 

exact ceea ce îți dorești să studiezi. 

Reține: Completarea corectă a codului îți garantează că vei fi repartizat la specializarea și forma de învățământ pe 

care ai ales-o! 

 
Dacă îți dorești o legătură strânsă cu teoria și liceul, alege ruta tehnologică. Dacă vrei independență 

financiară rapidă, tehnologie de ultimă oră și un job garantat încă din timpul școlii, învățământul DUAL 

este calea ta! 

Decide informat! Învățământul dual nu este doar o școală, este un start lansat în carieră. Pentru detalii, 

contactați secretariatul școlii sau Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara. 
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CENTRELE ZONALE ADMITERE 2026 
 

 

NR. 

CRT 
DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT Adresa  

1.  
COLEGIUL NAŢIONAL „DECEBAL” DEVA  

Deva, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 22 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,NICOLAE  ȚIC” BRĂNIȘCA 

2.  

COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA” DEVA  Deva, Str. Gheorghe Barițiu, nr. 2 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ VEȚEL 

3.  
LICEUL CU PROGRAM SPORTIV „CETATE” DEVA 

Deva, Str. Axente Sever, nr. 3-5 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘOIMUȘ 

4.  LICEUL DE ARTE „SIGISMUND TODUŢĂ” DEVA Deva, Str. Ciprian Porumbescu, nr. 1 

5.  COLEGIUL TEHNIC ,,TRANSILVANIA” DEVA Deva, Str. 22 Decembrie, nr.116 

6.  
LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC „DRAGOMIR  

HURMUZESCU” DEVA 
Deva, Str. Titu Maiorescu, nr. 28 

7.  LICEUL TEORETIC „TEGLAS GABOR” DEVA Deva, Str. Anemonelor, nr. 57A 

8.  ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,ANDREI ȘAGUNA” DEVA Deva, Str. Aleea Viitorului, nr. 9 

9.  ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂIȚA Băița, Str. Principală, nr. 150 

10.  ȘCOALA GIMNAZIALĂ CERTEJU DE SUS Certeju de Sus, Str. Principală, nr. 143 

11.  
LICEUL TEORETIC „TRAIAN LALESCU” 

HUNEDOARA 
Hunedoara, Str. Victoriei, nr.23 

12.  
COLEGIUL ECONOMIC „EMANUIL GOJDU” 

HUNEDOARA  
Hunedoara, Str. Laminatorului 

13.  
COLEGIUL NAŢIONAL „IANCU DE HUNEDOARA” 

HUNEDOARA 
Hunedoara, Str. Victoriei, nr.12 

14.  
LICEUL TEHNOLOGIC  „MATEI CORVIN” 

HUNEDOARA  
Hunedoara, Str. Victoriei, nr.17 

15.  ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 HUNEDOARA Hunedoara, Str. Trandafirilor, nr. 10 

16.  ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 HUNEDOARA Hunedoara, Str. Luncii, nr. 1 

17.  

ȘCOALA GIMNAZIALĂ TELIUCU INFERIOR 

Teliucu Inferior, Str. Zorilor, nr. 1 ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHELARI 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCA CERNII DE JOS 

18. 

LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAR 

„ANGHEL SALIGNY” SIMERIA 

Simeria, Șoseaua Națională, nr. 136 ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂRĂU 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ RAPOLTU MARE 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂCIA 

19.  

LICEUL TEHNOLOGIC „OVID DENSUȘIANU” 

CĂLAN 
Călan, Str. Ovid Densusianu, nr. 5 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ BOȘOROD 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRETEA ROMÂNĂ 

20. 

LICEUL TEORETIC „ION CONSTANTIN BRĂTIANU” 

HAȚEG Hațeg, Str. Munții Retezat, nr. 3 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ DENSUȘ 

21. ȘCOALA GIMNAZIALĂ RĂCHITOVA Răchitova, Str. Principală, nr. 22 

22. 
LICEUL „PROF. BORA TIT LIVIU” BARU 

Petros, Str. Principală, nr. 163 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂNIȚA 

23. ȘCOALA GIMNAZIALĂ PUI Pui, Str. Republicii, nr. 62 

24. ȘCOALA GIMNAZIALĂ RÂU DE MORI Râu de Mori, Str. Principală, nr. 26 

25. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ SÎNTĂMĂRIA-ORLEA 

Sântămăria-Orlea, Str. Principală, nr. 175 ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂLAȘU DE SUS 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARMIZEGETUSA 

26. 

LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 

 

Geoagiu, Str. Independenței, nr. 47 
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NR. 

CRT 
DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT Adresa  

27. 

COLEGIUL NAȚIONAL „AUREL VLAICU” ORĂȘTIE 

Orăștie, Str. Gheorghe Lazăr, nr. 8 ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,DOCTOR AUREL VLAD” 

ORĂȘTIE 

28. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,CONSTANTIN 

DAICOVICIU” BERIU 
Beriu, Str. Principală, nr. 116 

29. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,HADRIAN DAICOVICIU” 

ORĂȘTIOARA DE SUS 
Orăștioara de Sus, Str. Principală, nr. 45 

30. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,DOMINIC STANCA” 

ORĂȘTIE 
Orăștie, Str. Eroilor, nr. 23 A 

31. ȘCOALA GIMNAZIALĂ ROMOS Romos, Str. Principală, nr. 113 

32. 
LICEUL TEORETIC ,,AVRAM IANCU” BRAD 

Brad, Str. Liceului, nr. 1 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUNCOIU DE JOS 

33. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,MIRCEA SÂNTIMBREANU” 

BRAD Brad, Str. Libertății, nr. 21 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂLIȘOARA 

34. 
LICEUL TEHNOLOGIC „CRIŞAN” CRIȘCIOR 

Crișcior, Str. Bunei, nr. 2 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,SABIN OPREAN” BUCUREȘCI 

35. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,AVRAM IANCU” BAIA DE 

CRIȘ Baia de Criș, Str. Tribunului, Nr. 18 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,PREOT IOSIF COMȘA” RIBIȚA 

36. ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,ION BUTEANU” BUCEȘ Buceș, Str. Principală, nr. 48 

37. ȘCOALA GIMNAZIALĂ VAȚA DE JOS Vața de Jos, Str. Aleea Crișului, nr. 222 

38. 

LICEUL TEORETIC „SILVIU DRAGOMIR” ILIA 

Ilia, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 12 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ VISCA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURASADA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZAM 

40. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOBRA 

Dobra, Str. Lugojului, nr. 28 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ OHABA 

41. 
COLEGIUL NAŢIONAL „MIHAI EMINESCU” 

PETROŞANI 
Petroșani, Str. 1 Decembrie 1918, nr. 7 

42. 
COLEGIUL NAŢIONAL DE INFORMATICĂ 

„CARMEN SYLVA” PETROŞANI 
Petroșani, Str. Independenței, nr. 37 

43. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,ION GHEORGHE DUCA” 

PETROȘANI 
Petroșani, Str. Iosif Ștefan Octavian, nr. 4 

44. 

COLEGIUL ECONOMIC ,,HERMES” PETROȘANI 

Petroșani, Str. Venus, nr. 9 LICEUL TEHNOLOGIC ,,DIMITRIE LEONIDA” 

PETROȘANI 

45. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,SFÂNTA VARVARA” 

ANINOASA 
Aninoasa, Str. Școlii, nr 1 

46. 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 LUPENI 

Lupeni, Str. Calea Braii, nr. 22 
LICEUL TEORETIC „MIRCEA ELIADE” LUPENI 

47. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,ION DESIDERIU SÎRBU” 

PETRILA 
Petrila, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 5 

COLEGIUL TEHNIC „CONSTANTIN BRÂNCUŞI” 

PETRILA 

48. 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 VULCAN 

Vulcan, Str. Nicolae Titulescu, nr. 31 LICEUL TEHNOLOGIC  „MIHAI VITEAZU” VULCAN 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 6 VULCAN 

49. LICEUL TEHNOLOGIC „RETEZAT” URICANI Uricani, Str. Republicii, nr. 16 
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CODURILE SPECIALIZĂRILOR ŞI NUMĂRUL DE LOCURI PENTRU ADMITERE ÎN LICEU 

CLASA a IX-a, an școlar 2026-2027 
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COLEGIUL NAȚIONAL  

„DECEBAL” DEVA 
ROM TER UMA ENG  Filologie 

  

110 14 8,17 1  

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL”  DEVA 
ROM TER UMA FRA  Filologie 

  

111 14 7,92  1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL”  DEVA 
ROM TER REA  INF 

Matematică- 

informatică 

  

104 28 8,00 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL ” DEVA 
ROM TER REA GER  Ştiinţe ale Naturii 

  

109 14 8,40  1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL ” DEVA 
ROM TER REA FRA  Ştiinţe ale Naturii 

  

108 14 8,35  1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL ” DEVA 
ROM TER REA ENG  

Matematică- 

informatică 

  

105 28 8,72 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL”  DEVA 
GER TER REA   Ştiinţe ale Naturii 

  

106 28 4,55 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„DECEBAL ” DEVA 
ROM TER REA ENG  Ştiinţe ale Naturii 

  

107 28 9,10 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA”  DEVA 

ROM VOC PED   
Pedagogia 

învățământului primar 

  

 48 8,70 2  

COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA”  DEVA 

ROM VOC PED   
Pedagogia educației 

timpurii 

  

 24 8,42 2  

COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA”  DEVA 

ROM TER UMA ENG  Filologie 

  

126 14 8,32 1  

COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA”  DEVA 

ROM TER UMA FRA  Ştiinţe Sociale 

  

127 14   1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

PEDAGOGIC „REGINA 

MARIA”  DEVA 

ROM TER REA  INF 
Matematică- 

Informatică 

  

125 28 8,82 1 1 

LICEUL CU PROGRAM 

SPORTIV „CETATE”  

DEVA 

ROM VOC SPO   
Sportiv 

Instructor sportiv 

  

 72 8,86 3 3 

COLEGIUL TEHNIC 

„TRANSILVANIA”  DEVA 
ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 715 28 6,60 1 1 

COLEGIUL TEHNIC 

„TRANSILVANIA”  DEVA 
ROM THN TEH ENG  

Electronică și 

automatizări 

Tehnician de 

telecomunicații 

Electronist rețele de 

telecomunicații 
DA 714 28 7,68 1 1 

COLEGIUL TEHNIC 

„TRANSILVANIA”  DEVA 
ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

utilaje și instalații 

industriale 

DA 713 28  1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR 

HURMUZESCU”  DEVA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician proiectant 

CAD 

Operator la mașini 

cu comandă 

numerică 

DA 751 9 6,45 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR 

HURMUZESCU”  DEVA 

ROM THN TEH   
Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 752 9   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR 

HURMUZESCU”  DEVA 

ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

utilaje și instalații 

industriale 

DA 750 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR 

HURMUZESCU”  DEVA 

ROM THN TEH   

Electric 

Tehnician în instalații 

electrice 

Electrician sisteme 

fotovoltaice 
DA 749 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

ENERGETIC „DRAGOMIR 

HURMUZESCU”  DEVA 

ROM THN TEH   
Producție media 

Tehnician multimedia 

Operator producție 

și exploatare film 
DA 753 10 6,40  1 
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LICEUL DE ARTE 

„SIGISMUND TODUȚĂ”  

DEVA 

ROM VOC ART   
Arhitectură, Arte  

ambientale şi Design 

  

 24 7,24 1 1 

LICEUL DE ARTE 

„SIGISMUND TODUȚĂ”  

DEVA 

ROM VOC ART   Arte vizuale 

  

 24 6,21 1 1 

LICEUL DE ARTE 

„SIGISMUND TODUȚĂ”  

DEVA 

ROM VOC ART   Muzică 

  

 24 7,15 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN RES   

Industrie alimentară 

Tehnician în industria 

alimentară 

Brutar - patiser - 

preparator produse 

făinoase 
DA 725 8  1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN RES   

Protecția mediului 

Tehnician ecolog și 

protecția calității 

mediului 

 

DA 726 10 6,40 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Coafor stilist 

Frizer - coafor - 

manichiurist - 

pedichiurist 
DA 729 10   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Turism și alimentație 

Organizator 

banqueting 

Bucătar 

DA 730 10 

6,35 

1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Turism și alimentație 

Organizator 

banqueting 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 
DA 732 10 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Turism și alimentație 

Organizator 

banqueting 

Cofetar-patiser 

DA 731 8 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Comerț 

Tehnician în activități 

de comerț 

Comerciant - 

vânzător DA 727 10  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   

Economic 

Tehnician în activități 

economice 

Comerciant - 

vânzător DA 728 10 6,00   

LICEUL TEHNOLOGIC 

„GRIGORE MOISIL”  

DEVA 

ROM THN SRV   
Turism și alimentație 

Tehnician în turism 
Lucrător hotelier DA 733 8    

LICEUL TEORETIC 

„TEGLAS GABOR”  DEVA 
LMA TER REA   

Matematică- 

Informatică 

  

151 14 5,70 1  

LICEUL TEORETIC 

„TEGLAS GABOR”  DEVA 
LMA TER UMA   Filologie 

  

152 14   1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„EMANUIL GOJDU”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV  ENG 

Comerţ 

Tehnician în activități 

de comerț 

Comerciant vânzător DA 700 14 6,15 1  

COLEGIUL ECONOMIC 

„EMANUIL GOJDU”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV  ENG 

Economic 

Tehnician în activități 

economice 

Comerciant vânzător DA 701 14 6,35  1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„EMANUIL GOJDU”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV  ENG 
Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 
Lucrător hotelier DA 704 28 6,90 1 1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„EMANUIL GOJDU”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV  ENG 

Turism şi alimentaţie 

Organizator 

banqueting 

Bucătar DA 702 14   1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„EMANUIL GOJDU”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV  ENG 

Turism şi alimentaţie 

Organizator 

banqueting 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 

DA 703 14  1  

COLEGIUL NAȚIONAL 

„IANCU DE 

HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER UMA ENG  Filologie 

  

114 28 7,70 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„IANCU DE 

HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA   Ştiinţe ale naturii 

  

113 

14   1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„IANCU DE 

HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA  ENG Ştiinţe ale naturii 

  

14 8,45 1  
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COLEGIUL NAȚIONAL 

„IANCU DE 

HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER UMA   Științe sociale 

  

115 28  1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL„ 

IANCU DE HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA  ENG 
Matematică- 

Informatică 

 

 

112 

14 

5,97 

 1 

COLEGIUL NAȚIONAL„ 

IANCU DE HUNEDOARA”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA  INF 
Matematică- 

Informatică 

  

14 1  

COLEGIUL NAȚIONAL 

„TRAIAN LALESCU”  

HUNEDOARA 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

121 28 7,42 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„TRAIAN LALESCU”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA  INF 
Matematică- 

Informatică 

  

119 28 7,37 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„TRAIAN LALESCU”  

HUNEDOARA 

ROM TER REA   Ştiinţe ale naturii 

  

120 28 7,25 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MATEI CORVIN”  

HUNEDOARA 

ROM VOC SPO   Instructor sportiv 

  

 24 3,10 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MATEI CORVIN”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV   

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Coafor stilist 

Frizer - coafor - 

manichiurist - 

pedichiurist 

DA 734 7  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MATEI CORVIN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Construcţii, instalaţii 

şi lucrări publice 

Tehnician în 

construcții și lucrări 

publice 

Zugrav, ipsosar, 

vopsitor, tapetar 
DA 735 7   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MATEI CORVIN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   
Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 736 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Electronică și 

automatizări 

Tehnician de  

telecomunicații 

Electronist rețele de 

telecomunicații 

 

402 14 5,70 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN RES   

Protecția mediului 

Tehnician ecolog și 

protecția calității 

mediului 

  

401 14 5,82  1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN SRV   

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Coafor stilist 

Frizer - coafor - 

manichiurist - 

pedichiurist 
DA 716 21  1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Lăcătuș construcții 

metalice și utilaj 

tehnologic 
DA 718 7  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

utilaje și instalații 

industriale 

DA 717 7  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician prelucrări 

pe mașini cu comandă 

numerică 

Operator la mașini 

cu comandă 

numerică 

DA 720 7   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CONSTANTIN BURSAN”  

HUNEDOARA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician prelucrări la 

cald 

Sudor DA 719 14  1  

COLEGIUL ECONOMIC 

„HERMES ” PETROȘANI 
ROM THN SRV   

Economic 

Tehnician în activități 

economice 

Comerciant - 

vânzător DA 705 28 5,52 1 1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„HERMES ” PETROȘANI 
ROM THN SRV  ENG 

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 
DA 709 14 5,77 1  

COLEGIUL ECONOMIC 

„HERMES ” PETROȘANI 
ROM THN SRV  ENG 

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 

Lucrător hotelier 

DA 708 14   1 

COLEGIUL ECONOMIC 

„HERMES ” PETROȘANI 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în 

gastronomie 

Bucătar 

DA 706 14  1  
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COLEGIUL ECONOMIC 

„HERMES ” PETROȘANI 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în 

gastronomie 

Cofetar patiser 

DA 707 14   1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„MIHAI EMINESCU”  

PETROȘANI 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

118 

14 

6,25 

1  

COLEGIUL NAȚIONAL 

„MIHAI EMINESCU”  

PETROȘANI 

ROM TER UMA  FRA Filologie 

  

14  1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„MIHAI EMINESCU ” 

PETROȘANI 

ROM TER REA   
Matematică- 

Informatică 

  

116 28 5,90 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„MIHAI EMINESCU”  

PETROȘANI 

ROM TER REA   Ştiinţe ale Naturii 

  

117 28 6,90 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

DE INFORMATICĂ 

„CARMEN SYLVA ” 

PETROȘANI 

ROM TER REA  INF 
Matematică- 

Informatică 

  

122 28 6,92 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

DE INFORMATICĂ 

„CARMEN SYLVA ” 

PETROȘANI 

ROM TER REA   Ştiinţe ale Naturii 

  

123 28 6,12 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

DE INFORMATICĂ 

„CARMEN SYLVA”  

PETROȘANI 

ROM TER UMA   Științe sociale 

  

124 28 6,85 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„DIMITRIE LEONIDA”  

PETROȘANI 

ROM VOC SPO   Instructor sportiv 

  

 24 6,38 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„DIMITRIE LEONIDA”  

PETROȘANI 

ROM THN SRV   

Estetica și igiena 

corpului omenesc 

Coafor stilist 

Frizer - coafor - 

manichiurist - 

pedichiurist 

DA 721 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„DIMITRIE LEONIDA”  

PETROȘANI 

ROM THN TEH   
Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 724 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„DIMITRIE LEONIDA”  

PETROȘANI 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician proiectant 

CAD 

Operator la mașini 

cu comandă 

numerică 

DA 723 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„DIMITRIE LEONIDA”  

PETROȘANI 

ROM THN TEH   

Electronică și 

automatizări 

Tehnician operator 

tehnică de calcul 

Electronist aparate și 

echipamente 
DA 722 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecatronist 

Mecanic 

echipamente 

hidraulice și 

pneumatice 

DA 758 14 1,65 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Organizator 

banqueting 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 

DA 754 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 
Lucrător hotelier DA 755 14 3,80 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 759 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN TEH   

Electric 

Tehnician în instalații 

electrice 

Electrician 

exploatare joasă 

tensiune 
DA 756 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

LUPENI 
ROM THN TEH   

Electronică și 

automatizări 

Tehnician operator 

tehnică de calcul 

Electronist aparate și 

echipamente 
DA 757 14   1 

LICEUL TEORETIC 

„MIRCEA ELIADE”  

LUPENI 

ROM TER REA  ENG 
Matematică- 

Informatică 

  

146 28 4,67 1 1 

LICEUL TEORETIC 

„MIRCEA ELIADE”  

LUPENI 

ROM TER REA   Ştiinţe ale Naturii 

  

147 28 5,82 1 1 

LICEUL TEORETIC„ 

MIRCEA ELIADE”  

LUPENI 

ROM TER UMA   Ştiinţe Sociale 

  

148 28 6,15 1 1 
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COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI” PETRILA 

ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

utilaje și instalații 

industriale 
DA 711 9   1 

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI” PETRILA 

ROM THN SRV   

Comerț 

Tehnician în activități 

de comerț 

Comerciant - 

vânzător 
 400 28  1 1 

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI” PETRILA 

ROM THN RES   

Silvicultură 

Tehnician în 

silvicultură și 

exploatări forestiere 

Pădurar DA 710 10   1 

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI” PETRILA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Sudor DA 712 9  1  

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI”  PETRILA 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

130 14 4,42  1 

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI”  PETRILA 
ROM TER REA  ENG 

Matematică- 

Informatică 

  

128 14 3,65 1  

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI”  PETRILA 
ROM TER REA  ENG Ştiinţe ale Naturii 

  

129 14 4,52  1 

COLEGIUL TEHNIC 

„CONSTANTIN 

BRÂNCUŞI”  PETRILA 
ROM TER UMA  ENG Ştiinţe Sociale 

  

131 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„RETEZAT”  URICANI 
ROM THN TEH   

Fabricarea produselor 

din lemn 

Tehnician proiectant 

produse finite din 

lemn 

Tâmplar universal 

 

412 28  1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„RETEZAT”  URICANI 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 
Lucrător hotelier 

 
411 28 3,95 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM THN SRV   

Comerț 

Tehnician în activități 

de comerț 

Comerciant - 

vânzător 

 

407 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

134 14 5,47  1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM TER UMA  ENG Științe Sociale 

  

135 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM TER REA  ENG 
Matematică- 

Informatică 

  

132 14 3,37 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM THN TEH   

Electronică și 

automatizări 

Tehnician operator 

tehnică de calcul 

Electronist aparate și 

echipamente 

 

408 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM TER REA  ENG Ştiinţe ale Naturii 

  

133 14 3,77 1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM THN TEH   
Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto  410 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„MIHAI VITEAZU”  

VULCAN 

ROM THN TEH   

Industrie textilă şi 

pielărie 

Tehnician în industria 

textilă 

Confecționer 

produse textile 

 

409 14   1 

LICEUL 

TEORETIC„AVRAM 

IANCU”  BRAD 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

141 

28 

5,80 

1 1 

LICEUL 

TEORETIC„AVRAM 

IANCU”  BRAD 

ROM TER UMA   Filologie 

  

28 1 1 

LICEUL 

TEORETIC„AVRAM 

IANCU”  BRAD 
ROM TER REA  INF 

Matematică- 

Informatică 

  

139 28 5,52 1 1 

LICEUL 

TEORETIC„AVRAM 

IANCU”  BRAD 
ROM TER REA   Ştiinţe ale Naturii 

  

140 28 7,20 1 1 
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LICEUL TEHNOLOGIC 

„CRIȘAN ” CRIȘCIOR 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în 

gastronomie 

Bucătar  403 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CRIȘAN ” CRIȘCIOR 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în 

gastronomie 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 

 

404 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CRIȘAN ” CRIȘCIOR 
ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Mecanic auto  405 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„CRIȘAN ” CRIȘCIOR 
ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Tinichigiu vopsitor 

auto 

 

406 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„OVID DENSUSIANU” 

CĂLAN 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Mecanic auto DA 744 28 4,72 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„OVID DENSUSIANU” 

CĂLAN 

ROM THN TEH   

Construcţii, instalaţii 

şi lucrări publice 

Tehnician desenator 

pentru construcții și 

instalații 

Zugrav, ipsosar, 

vopsitor, tapetar 
DA 743 28  1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„OVID DENSUSIANU” 

CĂLAN 

ROM TER UMA   Filologie 

  

136 14 5,55  1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„OVID DENSUSIANU” 

CĂLAN 

ROM TER UMA   Ştiinţe Sociale 

  

137 14 5,25 1  

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 

ROM THN TEH   

Electric 

Tehnician în instalații 

electrice 

Electrician 

exploatare joasă 

tensiune 

 

421 28 4,92 1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 
ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

144 28 7,30 1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 
ROM TER UMA   Ştiinţe Sociale 

  

145 28 5,25 1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 

ROM TER REA  ENG 
Matematică- 

Informatică 

  

142 28 8,37 1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 
Lucrător hotelier 

 

420 28 5,32 1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în 

gastronomie 

Bucătar 

 

419 28  1 1 

LICEUL TEORETIC „ION 

CONSTANTIN 

BRĂTIANU” HAȚEG 
ROM TER REA  ENG Ştiinţe ale Naturii 

  

143 28 6,05 1 1 

SEMINARUL TEOLOGIC 

ORTODOX „SFÂNTA 

ECATERINA” PRISLOP 

ROM VOC TEO   Teologie ortodoxă 

  

 24  1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„AUREL VLAICU” 

ORĂȘTIE 

ROM TER REA  ENG Ştiinţe ale Naturii 

  

102 56 8,22 2 2 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„AUREL VLAICU” 

ORĂȘTIE 

ROM TER REA  INF 
Matematică- 

Informatică 

  

101 28 7,02 1 1 

COLEGIUL NAȚIONAL 

„AUREL VLAICU” 

ORĂȘTIE 

ROM TER UMA  ENG Filologie 

  

103 28 7,30 1 1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN TEH   

Electric 

Tehnician 

electrotehnist 

Electrician 

exploatare joasă 

tensiune 

DA 741 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN RES   

Protecția mediului 

Tehnician ecolog și 

protecția calității 

mediului 

 DA 738 14 5,92  1 
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LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN RES   

Industrie alimentară 

Tehnician în industria 

alimentară 

Brutar - patiser - 

preparator produse 

făinoase 

DA 737 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician mecanic 

pentru întreținere și 

reparații 

Mecanic auto DA 742 14   1 

LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN TEH   

Chimie industrială 

Tehnician în chimie 

industrială 

Operator industria 

de medicamente și 

produse cosmetice 

DA 739 14  1  

LICEUL TEHNOLOGIC 

„NICOLAUS OLAHUS” 

ORĂȘTIE 

ROM THN TEH   

Construcţii, instalaţii 

şi lucrări publice 

Tehnician în 

construcții și lucrări 

publice 

Zugrav, ipsosar, 

vopsitor, tapetar 
DA 740 14   1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 

ROM THN RES   

Silvicultură 

Tehnician în 

silvicultură și 

exploatări forestiere 

Pădurar 

 

416 14 5,87 1  

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 
ROM THN SRV   

Economic 

Tehnician în activități 

economice 

Comerciant - 

vânzător 

 

417 14 6,90  1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 
ROM THN RES   

Agricultură 

Tehnician veterinar 
Zootehnist 

 

413 14 5,17 1  

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 
ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Tehnician în turism 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 

 

418 14 5,15  1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 
ROM THN RES   

Agricultură 

Tehnician în 

agricultura ecologică 

Grădinar urban 

 

414 14  1  

LICEUL  TEHNOLOGIC 

AGRICOL „ALEXANDRU 

BORZA” GEOAGIU 
ROM THN RES   

Agricultură 

Tehnician în 

agricultura ecologică 

Horticultor 

 

415 14   1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

DE TRANSPORT 

FEROVIAR „ANGHEL 

SALIGNY” SIMERIA 

ROM TER UMA   Filologie 

  

138 28 6,17 1 1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

DE TRANSPORT 

FEROVIAR „ANGHEL 

SALIGNY” SIMERIA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician prelucrări la 

cald 

Sudor DA 748 14   1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

DE TRANSPORT 

FEROVIAR „ANGHEL 

SALIGNY” SIMERIA 

ROM THN TEH   

Mecanică 

Tehnician prelucrări la 

cald 

Lăcătuș construcții 

metalice și utilaj 

tehnologic 

DA 747 14  1  

LICEUL  TEHNOLOGIC 

DE TRANSPORT 

FEROVIAR „ANGHEL 

SALIGNY” SIMERIA 

ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

utilaje și instalații 

industriale 

DA 746 14   1 

LICEUL  TEHNOLOGIC 

DE TRANSPORT 

FEROVIAR „ANGHEL 

SALIGNY” SIMERIA 

ROM THN TEH   

Electromecanică 

Tehnician 

electromecanic 

Electromecanic 

material rulant 
DA 745 14  1  

LICEUL TEORETIC 

„SILVIU DRAGOMIR”  

ILIA 

ROM TER UMA   Filologie 

  

150 42 5,70 2 1 

LICEUL TEORETIC 

„SILVIU DRAGOMIR” 

ILIA 

ROM TER REA   
Matematică- 

Informatică 

  

149 14 6,32 1  

LICEUL TEORETIC 

„SILVIU DRAGOMIR” 

ILIA 

ROM THN TEH   
Mecanică 

Tehnician transporturi 
Mecanic auto DA 761 14  1  

LICEUL TEORETIC 

„SILVIU DRAGOMIR” 

ILIA 

ROM THN SRV   

Turism şi alimentaţie 

Organizator 

banqueting 

Ospătar (chelner) 

vânzător în unități 

de alimentație 

DA 760 14  1  
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OFERTA DE ȘCOLARIZARE PENTRU LICEU, ÎNVĂȚĂMÂNT SERAL ȘI FRECVENȚĂ REDUSĂ 

CLASA a IX-a, an școlar 2026-2027 

Denumire liceu Profil Denumire specializare Forma de 

învățământ 

Număr 

locuri 
LICEUL TEHNOLOGIC "CRIȘAN" 

CRIȘCIOR 
Tehnic Tehnician mecanic pentru intreținere și reparații Seral 30 

LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE 

MOISIL" DEVA 
Real Științe ale naturii Seral 30 

LICEUL TEHNOLOGIC "GRIGORE 

MOISIL" DEVA 
Tehnic Tehnician în prelucrarea lemnului Seral 30 

LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL 

"ALEXANDRU BORZA" GEOAGIU 

Resurse naturale și 

protecția mediului 
Tehnician în agricultură Seral 30 

LICEUL TEHNOLOGIC "MATEI 

CORVIN" HUNEDOARA 
Tehnic Tehnician electromecanic 

Seral 
30 

LICEUL TEHNOLOGIC LUPENI 
Tehnic Tehnician prelucrări mecanice 15 

Servicii Tehnician în turism Seral 15 

LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAUS 

OLAHUS" ORĂȘTIE 
Servicii Organizator banqueting Seral 30 

LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE 

LEONIDA" PETROȘANI 
Tehnic 

Tehnician transporturi Seral 15 

TEHNICIAN MECANIC PENTRU INTREȚINERE 

ȘI REPARAȚII 
SERAL 15 

LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC 

"DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA 
Real Științe ale naturii 

Frecvență 

redusă 
30 

LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN 

BURSAN" HUNEDOARA 
Real Științe ale naturii 

Frecvență 

redusă 
30 

 

 

OFERTA DE ȘCOLARIZARE PENTRU LICEU, ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL 

CLASA a IX-a, an școlar 2026-2027 

Denumire unitate de învățământ Profil Denumire specializare NIVEL 4 
Denumire specializare 

NIVEL 3 

Număr 

locuri 

LICEUL TEHNOLOGIC "OVID 

DENSUSIANU" CĂLAN 
Tehnic 

Tehnician desenator pentru construcții și 

instalații 
Zugrav, ipsosar, vopsitor, tapetar 6 

LICEUL TEHNOLOGIC "OVID 

DENSUSIANU" CĂLAN 
Tehnic Tehnician în industria textilă Confecționer produse textile 6 

LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE 

LEONIDA" PETROȘANI 
Tehnic Tehnician în industria textilă Confecționer produse textile 6 

LICEUL TEHNOLOGIC "DIMITRIE 

LEONIDA" PETROȘANI 
Tehnic 

Tehnician mecanic pentru intreținere și 

reparații 
Lăcătuș mecanic prestări servicii 6 

CENTRUL DE PEDAGOGIE CURATIVĂ 

SIMERIA 
Tehnic Tehnician în prelucrarea lemnului Tâmplar universal 6 

CENTRUL DE PEDAGOGIE CURATIVĂ 

SIMERIA 
Tehnic Tehnician în industria textilă Confecționer produse textile 6 
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